
15

15

15

15

15

15

15

15

1   KINGS of THRACE. Lysimachos.(305-281 BC).Lysimacheia.Ae. Obv : Diademed he
ad of Apollo right. Rev : ΦΙΛΙΠΠΟΥ / ΛΥ. Naked youth on horse right, lion forepart right.
Thompson 2; SNG ANS 1001. Condition : In the Name and Types of Philip II of Macedo
n.Nice green patina.Good very fine. Weight : 5.4 gr Diameter : 17 mm

2   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC).Uncertain mint.(possibl
y Side ?). Tetradrachm. Obv : Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev : BAΣIΛEΩ
Σ AΛEΞANΔPOY. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: ΦΙ in
left field, ΛΣ below throne. Price 2960; HGC 3.1, 943b (Alexander IV). Condition : Uncer
tain mint in Cilicia ('Side'), struck under Philotas or Philoxenos, circa 320-318. Nicely ton
ed.Good very fine. Weight : 16.6 gr Diameter : 26 mm

3   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC). Tetradrachm. Obv : He
ad of Herakles right, wearing lion skin. Rev : Condition : Nicely toned.Very fine. Weight :
16.7 gr Diameter : 25 mm

4   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC). Magnesia.Tetradrach
m. Obv : Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev : AΛEΞANΔPOY. Zeus Aëtophor
os seated left with sceptre, horse's head and monogram; maeander pattern in exergue.
Price - (Cf. 2049-2055). Condition : Nicely toned.Good very fine. Weight : 17.01 gr Diam
eter : 29 mm

5    KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC). Lampsakos.Drachm.
Obv : Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev : AΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. Zeus seated left o
n throne, holding eagle and sceptre, in left field, forepart of Pegasos left; AI below thron
e. Price 1385. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter : 16 mm

6   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC). Hemidrachm. Obv : He
ad of Herakles right, wearing lion skin. Rev : Condition : Good very fine. Weight : 1.8 gr
Diameter : 12 mm

7   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC).Arados (?).Obol. Obv :
Head of Herakles right, wearing lion's skin. Rev : AΛEΞANΔPOY. Zeus Aëtophoros seat
ed left with sceptre. Control: Monogram left. Arena 37. Condition : Good very fine. Weig
ht : 0.67 gr Diameter : 9 mm

8   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC). Ae. Obv : Head of Her
akles right, wearing lion skin; caduceus. Rev : AΛEΞANΔPOY. Bow-in-quiver and club;
star and caduceus. Price 274 var. Condition : Good very fine. Weight : 6.1 gr Diameter :
16 mm
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9   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC).Uncertain mint in Mace
don.Ae. Obv : Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev : AΛEΞANΔPOY. Bow-in-q
uiver and club; vertical caduceus above, monogram below. Price 273 var. Condition : G
ood very fine. Weight : 5.4 gr Diameter : 17 mm

10   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC). Ae. Obv : Head of He
rakles right, wearing lion skin. Rev : AΛEΞANΔPOY. Bow and quiver above club to right;
above, caduceus. Price 273. Condition : Good very fine. Weight : 6.6 gr Diameter : 17 m
m

11   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC).Miletos or Mylasa. Ae.
Obv : Macedonian shield. Rev : K. Bow in quiver, club and grain ear. Price 2071; HGC
3.1, 959 (Alexander IV). RARE. Condition : Good very fine. Weight : 3.1 gr Diameter : 1
4 mm

12   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC).Sardes.Ae. Obv : Shie
ld with caduceus on boss. Rev : B - A. flanking Macedonian helmet; rose to left, caduce
us to right, TI below. Price 2614. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Diameter : 1
5 mm

13   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC).Uncertain mint in Wes
tern Asia Minor.Ae. Obv : Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev : ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ
Υ. Bow in quiver left; below, club right and monogram. Price 334. Condition : Good very
fine. Weight : 6.08 gr Diameter : 18 mm

14   KINGS of MACEDON. Alexander III The Great.(336-323 BC).Uncertain mint.Ae. Ob
v : Head of Herakles left, wearing lion skin. Rev : AΛEΞANΔPOY. Bow with quiver and c
lub; uncertain symbol above. Cf. Price 288. Condition : Good very fine. Weight : 5.1 gr
Diameter : 16 mm

15   KINGS of MACEDON. Philipp II (359-336). Ae. Obv : Diademed head of Apollo righ
t. Rev : ΦΙΛΙΠΠΟΥ. Youth on horse rearing left, N monogram below. SNG ANS 871. Co
ndition : Good very fine. Weight : 6.6 gr Diameter : 17 mm

16   KINGS of MACEDON. Philip III Arrhidaios.(323-317 BC).Magnesia ad Maeandrum.
Drachm. Obv : Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev : ΦIΛIΠΠOY. Zeus seated
left, holding eagle and sceptre, in left field, monogram in left field. Price P56. Condition :
Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter : 16 mm
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17   KINGS of MACEDON.Alexander III – Philip III.(Circa 324-320 BC).Arados.Drachm.
Obv : Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev : AΛEΞANΔPOY ΒΑΣΙΛΕΩΣ. Zeus
Aëtophoros seated left; Σ in left field, civic monogram (AP) below throne. Price 3317. C
ondition : Good very fine. Weight : 4.1 gr Diameter : 15 mm

18   KINGS of MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC).Uncertain mint in western
Asia Minor.Ae. Obv : Macedonian shield; on boss, head of Herakles facing slightly right.
Rev : B - A. Helmet, kerykeion to right, monogram to left. Price 2803. Condition : Good v
ery fine. Weight : 3.4 gr Diameter : 16 mm

19   KINGS of MACEDON. Philip III Arrhidaios (323-317 BC).Uncertain mint in western
Asia Minor.Ae. Obv : Macedonian shield; on boss, head of Herakles facing slightly right.
Rev : B - A. Helmet. Controls: kerykeion to right, monogram to left. Price 2803. Conditio
n : Good very fine. Weight : 3.8 gr Diameter : 16 mm

20   KINGS of MACEDON. Demetrios I Poliorketes (306-283 BC).Uncertain mint in Cari
a(?).Ae. Obv : Helmeted head of Athena right. Rev : BA. Prow right; labrys to right, AP
monogram below. HGC 3.1, 1026b. Condition : Good very fine. Weight : 1.8 gr Diameter
: 10 mm

21   BITHYNIA. Kios.(Circa 350-300 BC).Diobol. Obv : Laureate head of Apollo right. Re
v : ΠPOΞENOΣ.. Prow of galley right. SNG Cop. 376. Condition : Good very fine. Weigh
t : 0.94 gr Diameter : 9 mm

22   PAPHLAGONIA. Sinope.Struck under Mithradates VI (Circa 120-111 or 110-100 B
C).Ae. Obv : Draped and winged bust of Perseus right. Rev : ΣΙΝΩ - ΠΗΣ. Cornucopia b
etween pileoi of the Dioskouroi. BM Black Sea 1521-3; HGC 7, 424. Condition : Good v
ery fine. Weight : 4.1 gr Diameter : 16 mm

23   PONTOS. Amisos.(Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck under Mithradates VI Eupat
or.Ae. Obv : Helmeted head of Ares right. Rev : AMI - ΣOV. Sword in sheath; star-in-cre
scent to upper left, monogram to upper right and lower left. SNG BM Black Sea 1164; H
GC 7, 241. Condition : Good very fine. Weight : 8.9 gr Diameter : 19 mm

24   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI (Circa 105-90 BC or 90-85 BC). Ae. Obv
: Head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Rev : AMIΣOY. Thyrsos leaning against ci
sta mystica draped with panther skin. SNG BM Black Sea 1199-1200; HGC 7, 243. Con
dition : Good very fine. Weight : 9.2 gr Diameter : 21 mm
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25   PONTUS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 105-90 or 90-85 BC). Ae.
Obv : Head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Rev : AMIΣOY. Thyrsos leaning again
st cista mystica and draped with panther skin; monogram to left and right. SNG BM Blac
k Sea 1208; HGC 7, 243. Condition : Good very fine. Weight : 8.2 gr Diameter : 19 mm

26   PONTUS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 105-90 or 90-85 BC). Ae.
Obv : Head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Rev : AMIΣOY. Thyrsos leaning again
st cista mystica and draped with panther skin; monogram to left and right. SNG BM Blac
k Sea 1208; HGC 7, 243. Condition : Good very fine. Weight : 8.7 gr Diameter : 20 mm

27   PONTUS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 105-90 or 90-85 BC). Ae.
Obv : Head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Rev : AMIΣOY. Thyrsos leaning again
st cista mystica and draped with panther skin; monogram to left. SNG BM Black Sea 12
05-7; HGC 7, 243. Condition : Good very fine. Weight : 7.6 gr Diameter : 20 mm

28   PONTUS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator (Circa 105-90 or 90-85 BC). Ae.
Obv : Head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Rev : AMIΣOY. Thyrsos leaning again
st cista mystica and draped with panther skin; monogram to left. SNG BM Black Sea 12
02-4; HGC 7, 243. Condition : Good very fine. Weight : 8.5 gr Diameter : 19 mm

29   PONTUS. Amisos.(Circa 100-85 BC).Ae. Obv : Laureate head of Zeus right. Rev :
AMIΣOV. Eagle, with head right, standing left on thunderbolt; monogram to left. SNG B
M Black Sea 1221-5; HGC 7, 245. Condition : Good very fine. Weight : 8.1 gr Diameter :
19 mm

30   PONTUS. Amisos. Struck under Mithradates VI (Circa 100-95 or 90-80 BC). Ae. Ob
v : Head of Dionysos right, wearing ivy wreath. Rev : AMIΣOV. Thyrsos leaning against
cista mystica and draped with panther skin. SNG BM Black Sea 1199-1200; HGC 7, 24
3. Condition : Good very fine. Weight : 7.9 gr Diameter : 19 mm

31   PONTUS. Amisos.(Circa 85-65 BC). Time of Mithradates VI Eupator.Ae. Ob v: Aegi
s facing. Rev : AMIΣOY. Nike advancing right with shouldered palm branch; on each sid
e, monogram. SNG BM Black Sea 1190-1191; HGC 7, 242. Condition : Good very fine.
Weight : 7.09 gr Diameter : 20 mm

32   PONTUS.Amisos.Mithradates VI.(Circa 85-65 B)C.Ae. Obv : Laureate head of Zeu
s right. Rev : AMIΣOY. Eagle standing left on thunderbolt, wings open, head right; mono
gram in left. BMC 24. Condition : Good very fine. Weight : 8.3 gr Diameter : 20 mm
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33   PONTUS.Gaziura.(Circa 100-85 BC).Ae. Obv : Helmeted head of Ares right. Rev :
ΓAZI-OYPΩN. Sword in sheath. SNG BM Black Sea 1268; SNG Stancomb 718. Conditi
on : Good very fine. Weight : 7.9 gr Diameter : 20 mm

34   PONTUS. Pharnakeia.(2nd century BC).Ae. Obv : Laureate head of Zeus right. Rev
: ΦΑΡΝΑ-ΚΕΩΝ. Zebu butting right, head facing. SNG BM Black Sea 1274; HGC 7, 29
5. Condition : Good very fine. Weight : 6.1 gr Diameter : 18 mm

35   PONTUS. Uncertain.possibly Amisos.Struck under Mithradates VI (Circa 119-100 B
C).Ae. Obv : Eight-pointed star; above, head of horse right. Rev : Seven-pointed star, wi
th palm frond as additional point. SNG BM Black Sea 984; HGC 7, 317. Condition : Goo
d very fine. Weight : 1.7 gr Diameter : 12 mm

36   PONTUS. Uncertain.(Circa 130-100 BC).Ae. Obv : Head of Horse right, star on nec
k. Rev : Comet. HGC 7, 317. Condition : Good very fine. Weight : 1.4 gr Diameter : 11
mm

37   PONTUS. Uncertain.(2nd-1st century BC).Ae. Obv : Head of horse right. Rev : Fille
ted palm frond. HGC 7, 317. Condition : Good very fine. Weight : 2.5 gr Diameter : 12 m
m

38   TROAS. Alexandreia.(Circa 164-135 BC).Ae. Obv : Laureate head of Apollo facing.
Rev : Α-Λ / E- Ξ. Lyre; all within laurel wreath. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 g
r Diameter : 16 mm

39   AEOLIS. Elaia.(Circa 450-400 BC).Ae. Obv : Head of Athena to left, wearing creste
d Corinthian helmet. Rev : ΕΛΑΙ. Horseman riding to right; all within wreath. BMC 15 va
r. (Head of Athena to right). SNG Copenhagen 176. Weber 5547. Condition : Good very
fine. Weight : 3.1 gr Diameter : 14 mm
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40   MYSIA.Kyzikos.( Circa 450-400 BC.).1/12 Stater.EL Hemihekte. Obv : Head of Attis
facing right, wearing ornamented Phrygian cap. Rev : Quadripartite incuse square. Hurt
er & Liewald II, 142; Boston MFA 1523 var. (hekte); Greenwell 56, pl. III, 5 var. (stater &
hekte); von Fritze 142 var. (same); SNG France 291 var. Condition : Good very fine. We
ight : 1.28 gr Diameter : 7 mm

41   MYSIA. Pergamon. (Circa 166-67 BC).Cistophor. Obv : Cista mystica with serpent;
all within ivy wreath. Rev : Bowcase between two serpents; civic monogram to left. Cont
rols: Above, ME above monogram; serpent-entwined staff to right. SNG BN 1742-3. Co
ndition : Good very fine. Weight : 11.9 gr Diameter : 25 mm

42   MYSIA. Pergamon.(Circa 133-27 BC).Ae. Obv : Helmeted head of Athena right with
in wreath. Rev : AΘHNAΣ / APEIAΣ. Owl standing right, head facing. SNG France 1898
-1899 var. Condition : Good very fine. Weight : 6.04 gr Diameter : 17 mm

43   IONIA. Chios. Pseudo-autonomous. Time of the Antonines (138-192). Ae Obv : XIΩ
Ν. Sphinx seated left, resting forepaw over bunch of grapes. Rev : ACCAPION. Amphor
a between two stars. RPC IV.2 online 996 (temporary). Condition : Good very fine. Weig
ht : 5.1 gr Diameter : 21 mm

44   IONIA.Ephesos.(Circa 550-500 BC).Hemiobol. Obv : Bee. Rev : Star of eight rays
within incuse square. SNG Kayhan 136. Condition : Good very fine. Weight : 0.18 gr Dia
meter : 6 mm

45   IONIA. Klazomenai.(Circa 386-301 BC).Ae. Obv : Head of Athena right, wearing Atti
c helmet. Rev : EPMIOΔIKOΣ. Ram reclining left. SNG Copenhagen 47; BMC 55; SNG
München 479. Condition : Good very fine. Weight : 1.6 gr Diameter : 10 mm

46   IONIA. Klazomenai.(Circa 386-301 BC).Ae. Obv : Head of Athena left, wearing Attic
helmet and necklace. Rev : HPOΦIΛOΣ. Ram reclining left. SNG Copenhagen 50-52 va
r. Condition : Good very fine. Weight : 1.5 gr Diameter : 11mm

47   IONIA.Samos.(Circa 408-380 BC).Ae. Obv : Head of Hera left. Rev : ΣΑ. Facing sc
alp of lion. SNG Copenhagen 1694; HGC 6, 1249. Condition : Good very fine. Weight :
2.7 gr Diameter : 14 mm
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48   IONIA. Smyrna.(Circa 230-220 BC).Ae. Obv : Turreted head of Tyche right. Rev : Φ
ΙΛΩΝΙΔΗΣ ΣΜΥΡNAIΩN. Tripod. SNG Weber 2948. Condition : Good very fine. Weight
: 4.4 gr Diameter : 18 mm

49   IONIA. Teos.(Circa 210-190 BC).Ae. Obv : Griffin seated right, raising forepaw. Rev
: THIΩN. Lyre within linear square. Control: horseé hoof. SNG Copenhagen 1460. Cond
ition : Good very fine. Weight : 2.2 gr Diameter : 11 mm

50   IONIA. Teos.(Circa 478-449 BC).Trihemiobol Obv : T. Griffin seated right, raised for
epaw. Control: scallop shell. Rev : Quadripartite incuse square. Balcer 115. Condition :
Good very fine. Weight : 1.3 gr Diameter : 12 mm

51   IONIA.Uncertain.(Circa 650-600 BC).EL 1/12 Stater. Obv : Plain globular surface. R
ev : Incuse square punch. SNG Kayhan I 676. Condition : Good very fine. Weight : 2.1 g
r Diameter : mm

52   KINGS of LYDIA.Time of Kroisos. Circa 561-546 BC. AR Sixth Stater . Obv : Confro
nted foreparts of a roaring lion and a bull. Rev : Double incuse punch. SNG Ashmolean
773; Berk 25. Condition : Good very fine. Weight : 0.77 gr Diameter : 8 mm

53   LYDIA. Sardes. (2nd-1st centuries BC).Ae. Obv : Head of Dionysos right, wearing i
vy wreath. Rev : ΣΑΡΔΙΑΝΩΝ. Horned lion standing left, head facing, breaking spear in
jaws; Θ to left, monogram below. SNG Aulock 3127; SNG Copenhagen 464. Condition :
Good very fine. Weight : 4.6 gr Diameter : 17 mm

54   PHRYGIA. Apameia.(Circa 88-40 BC). Ae. Obv : Helmeted bust of Athena right, we
aring aegis. Rev : AΠAMEΩN ANΔPONIKOY AΛKIOY. Eagle landing right on maeander
pattern; star above, pileoi of the Dioskouroi to left and right. SNG Copenhagen 163; BM
C 37-39; HGC 7, 670. Condition : Good very fine. Weight : 7.3 gr Diameter : 21 mm

55   PHRYGIA. Apameia.(Circa 88-40 BC).Ae. Obv : Turreted head of Tyche right. Rev :
ΑΠΑΜΕΩΝ ΦΙΛΟΚΡΑΤ ΑΡΙΣΤEO. Marsyas advancing right [on maeander pattern], playi
ng double flute. HGC 7, 674. Condition : Philokrates magistrate, son of Aristeon.Good v
ery fine. Weight : 4.3 gr Diameter : 16 mm Marsyas was the satyr who challenged Apoll
o to a flute-playing contest. Apollo won, then tied Marsyas to a tree and flayed him alive
for his presumption.
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56   PHRYGIA. Apameia.(Circa 88-40 BC).Ae. Obv : Turreted head of Artemis-Tyche rig
ht, with bow and quiver over shoulder. Rev : AΠAME / ΠANKP / ZHNO. Marsyas advan
cing right, playing aulos; menander pattern below. SNG Copenhagen 193; HGC 7, 674.
Condition : Good very fine. Weight : 3.8 gr Diameter : 15 mm

57   PHRYGIA.Apamea.(Circa 88-40 BC).Ae. Obv : Turreted head of Tyche to right. Rev
: AΠAMEΩN ATTAΛOY BIANOPOΣ. Marsyas advancing to right, playing aulos; menand
er pattern below. SNG Copenhagen 192; SNG Aulock 3473; HGC 7, 674. Condition : G
ood very fine. Weight : 4.6 gr Diameter : 19 mm

58   PHRYGIA. Akmoneia.(1st century BC).Ae. Obv : Head of Zeus right, wearing oak w
reath. Rev : AKMONE TIMOΘEOY MENEΛA. Asklepios standing facing, leaning upon s
erpent-entwined staff. SNG Copenhagen 12. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr
Diameter : 15 mm

59   KINGS of GALATIA. Amyntas (36-25 BC). Ae. Obv : Draped bust of Artemis right, w
ith bow and quiver over shoulder. Rev : BAΣΙΛΕΩΣ / AMYNTOY. Stag standing right. R
PC I online 3503; HGC 7, 784. Condition : Good very fine. Weight : 5.4 gr Diameter : 18
mm

60   CARIA. Halikarnassos.(Mid 4th-3rd centuries BC).Ae. Obv : Laureate head of Apoll
o left. Rev : ΑΛΙ. Eagle standing left, with wings spread; lyre to left. SNG Copenhagen 3
46-347; SNG Keckman 50. Condition : Good very fine. Weight : 1.3 gr Diameter : 11 m
m

61   CARIA. Rhodes.(Circa 88 BC).Ae. Obv : Radiate head of Helios right. Rev : P O. R
ose; to left, serpent coiled right within patera; kerykeion to right. SNG Righetti 998; HGC
6, 1467. Condition : Good very fine. Weight : 14.4 gr Diameter : 26 mm

62   CARIA. Rhodes.(Circa 170-150 BC). Hemidrachm. Obv : Radiate head of Helios fa
cing slightly right. Rev : APTEMΩΝ P - O. Rose with bud to right; pilos to left. Jenkins Gr
oup B, 44. Condition : Good very fine. Weight : 1.1 gr Diameter : 12 mm

63   LYCIA. Lycian League. Masicytes.(Circa 27-20 BC).Hemidrachm. Obv : Λ - V. Laur
eate head of Apollo right. Rev : M - A. Lyre; tripod to right; all within incuse square. RPC
I online 3310; Troxell 110. Condition : Good very fine. Weight : 1.3 gr Diameter : 16 mm
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64   LYCIAN LEAGUE.Masikytes.(30-27 BC).Hemidrachm. Obv : Laureate head of Apoll
o right. Rev : M - A. Lyre; winged kerykeion to right; all within incuse square. RPC I onlin
e 3305; Troxell 109. Condition : Good very fine. Weight : 1.4 gr Diameter : 16 mm

65   KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes III (230 - 220 BC).Tyana.Ae. Obv : Head of Ari
arathes III with bashlyk right. Rev : Ariarathes on horseback right, holding spear; in fron
t, palm tree. Simonetta 19, 2a-c. Condition : Good very fine. Weight : 5.5 gr Diameter : 1
9 mm

66   KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes III (230 - 220 BC). Ae. Tyana. ///// Obv: Head o
f Tyche right, wearing mural crown. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΑΡΑΘΟΥ. Ivy leaf, inscribed ΔΣ
TY. Condition : Good very fine. Weight : 2.2 gr Diameter : 13 mm

67   KINGS of CAPPADOCIA.Ariarathes VI Epiphanes Philopator.(130-115/114 BC).Ae.
Obv : Diademed and draped bust right, wearing tiara; on left monogram, Rev : ΒΑΣΙΛΕ
ΩΣ - ΑΡΙΑΡΑΘΟY. Eagle standing left. HGC 7, 826. RARE. Condition : Good very fine.
Weight : 2.9 gr Diameter : 13 mm

68   KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes IX Eusebes Philopator (Circa 100-85 BC). Dra
chm. Obv : Diademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ / APIAPAΘOY / EYΣEBOYΣ. Athen
a standing left, holding Nike and spear, and resting hand upon shield; monogram to inn
er left and right; IΓ in exerguez. Simonetta 9a; HGC 7, 845. Condition : Good very fine.
Weight : 3.4 gr Diameter : 18 mm

69   CAPPADOCIA.Caesarea as Eusebeia circa 96-63 BC. Obv : Turreted head of Tych
e right. Rev : ΕΥΣΕ-ΒΕΙΑΣ. Cornucopia. Condition : Good very fine. Weight : 6.04 gr Di
ameter : 20 mm

70   CAPPADOCIA.Caesarea as Eusebeia circa 96-63 BC. Obv : Turreted head of Tych
e right. Rev : ΕΥΣΕ-ΒΕΙΑΣ. Cornucopia. Condition : Good very fine. Weight : 2.6 gr Dia
meter : 16 mm

71   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). Drachm. Obv :
Diademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡΖΑΝΟΥ ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ / ΙΓ. Athena s
tanding left, holding Nike and shield; spear to right; monogram to inner left. Simonetta 1
3c. Condition : Good very fine. Weight : 3.6 gr Diameter : 18 mm
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72   KINGS OF CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). Drachm. Obv :
Diademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ / ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena st
anding left, holding Nike and spear, and resting hand upon shield; monogram to inner le
ft; Λ (date) in exergue. Simonetta 44c; HGC 7, 846. Condition : Good very fine. Weight :
4.07 gr Diameter : 16 mm

73   KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC).Eusebeia-Mazac
a.Drachm. Obv : Diademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΡΙΟΒΑΡΖΑΝOY / ΦΙΛΟΡΩ
ΜΑΙOY. Athena, wearing helmet and chiton, standing left, holding Nike in outstretched ri
ght hand, spear and shield in left; ΔI in left field, IΔ (date) in exergue. Simonetta 19a; B
MC 8; DCA 460. Condition : Good very fine. Weight :3.5 gr Diameter :16 mm

74   KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). Drachm. Obv :
Diademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ / ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena st
anding left, holding Nike and spear, and resting hand upon shield; monogram to inner le
ft; ΑΛ in exergue. Condition : Good very fine. Weight : 3.5 gr Diameter : 16 mm

75   KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). Drachm. Obv :
Diademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ / ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena st
anding left, holding Nike and spear, and resting hand upon shield; monogram to inner le
ft; ΑΛ in exergue. Condition : Good very fine. Weight : 3.6 gr Diameter : 16 mm

76   KINGS of CAPPADOCIA. Ariobarzanes I Philoromaios (96-63 BC). Drachm. Obv :
Diademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ / ΦΙΛΟΡΩΜΑΙΟΥ. Athena st
anding left, holding Nike and spear, and resting hand upon shield; monogram to inner le
ft; KA in exergue. Condition : Good very fine. Weight :3.9 gr Diameter : 16 mm

77   CAPPADOCIA. Caesareia (as Eusebeia). Time of King Ariobarzanes (95-63 BC). A
e. Obv : Helmeted and draped bust of Athena right. Rev : ΕΥΣΕ / ΒΕΙΑΣ. Eagle standin
g right on Mt. Argaeus; monogram below. Sydenham 14; SNG Aulock 6331; HGC 7, 85
9. Condition : Good very fine. Weight : 5.2 gr Diameter : 18 mm

78   KINGS of CAPPADOCIA.Ariobarzanes II.(63-52 BC).Drachm. Obv : Diademed hea
d right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΟΒΑΡZΑΝΟΥ ΦΙΛΟΠΑΤΟΡΟΣ. Athena standing left, holdi
ng Nike and spear, and resting hand upon shield; H in exergue. Simonetta 2A; HGC 7,
851. Condition : Good very fine. Weight : 3.7 gr Diameter : 18 mm

79   KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes X Eusebes Philadelphos (42-36 BC). Ae. Obv
: Draped bust of Artemis left. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΡΙΑΡΑΘ. Stag standing left. HGC 7, 8
56. Condition : Good very fine. Weight : 3.6 gr Diameter : 16 mm
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80   KINGS of CAPPADOCIA.Ariarathes X.(42-36 BC).Drachm. Obv : Diademed head ri
ght. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙAPAΘOV EVΣEBOVΣ KAI ΦIΛAΔEΛΦOV. Athena Nikephoros
standing left; trophy to inner left, monogram above Θ (date) to inner right. HGC 7, 854.
Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr Diameter :16 mm

81   KINGS of CAPPADOCIA. Archelaos Philopatris Ktistes (36 BC-17 AD). Drachm. Ob
v : Diademed head right within filleted border. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΧΕΛΑΟΥ ΦΙΛΟΠΑΤΡ
ΙΔΟΣ ΚΑΙ ΚΤΙΣΤΟΥ. Club downward; M - B (date) across field. RPC I online 3606; Simo
netta 5; HGC 7, 857. Condition : Good very fine. Weight : 3.08 gr Diameter : 18 mm

82   CAPPADOCIA. Caesarea (as Eusebeia). Ae (1st century BC). Obv : Rev : EVΣE /
BEIAΣ. Club. Condition : Good very fine. Weight : 1.2 gr Diameter : 9 mm

83   CILICIA. Aigeai. Ae (2nd-1st centuries BC).Ae. Obv : Laureate head of Zeus right.
Rev : AIΓEAIΩN. Athena standing left, holding crowning Nike and resting hand upon shi
eld; EP to left, spear to right. Ziegler 1373; SNG BN 2308-2309; SNG Levante 1676. Co
ndition : Good very fine. Weight : 6.2 gr Diameter : 21 mm

84   CILICIA. Aigeai.(2nd-1st centuries BC).Ae. Obv : Turreted head of Tyche right. Rev
: AIΓEAIΩN. Head of horse left; monogram to left. Condition : Good very fine. Weight :
7.2 gr Diameter : 19 mm

85   CILICIA. Aigeai. Circa 164-47 BC. Ae. Obv : Helmeted head of Athena right. Rev : A
IΓEAIΩN. Goat standing left. Bloesch 1-7. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Di
ameter : 14 mm

86   CILICIA. Corycus.(Circa 1st Century BC).Ae. Obv : ΔΙ. Turreted head of Tyche righ
t. Rev : KΩΡYKIΩTΩN ΕΠΙ ΕΡ. Hermes standing left holding Philae and caduceus. SNG
Levante 0791. Condition : Good very fine. Weight : 7.1 gr Diameter : 22 mm

87   CILICIA. Hierapolis-Kastabala. Ae (2nd-1st centuries BC). Obv : Turreted head of T
yche right. Rev : ΕΡΟΠΟΛΙΤΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟ ΠΥΡΑΜΩΙ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ. Eagle s
tanding on thunderbolt left. SNG Levante 1572. Condition : Good very fine. Weight : 8.2
gr Diameter : 20 mm
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88   CILICIA. Kelenderis.(Circa 425-400 BC).Obol. Obv : Helmeted head of Athena left.
Rev : Forepart of Pegasos left within incuse square. Brindley 178. Condition : Good ver
y fine. Weight : 0.71 gr Diameter : 9 mm

89   CILICIA. Kelenderis.(Circa 410-375 BC).Stater. Obv : Youth, holding whip and rein
s, dismounting from horse rearing right. Rev : ΚΕΛΕΝ. Goat kneeling right, head left; all
within incuse square. Casabonne type 4; SNG BN 69. Condition : Good very fine. Weig
ht : 9.2 gr Diameter : 19 mm

90   CILICIA.Mopsos.(circa 164-27 BC).Ae. Obv : Veiled and turreted bust of Tyche righ
t. Rev : ΜΟΨΕΑΤΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ. Zeus seated left, holding Nike with
right hand and scepter with left; ΠΑ monogram and TO in exergue. SNG France 1945-1
950; SNG Levante 1314. Condition : Good very fine. Weight : 9.8 gr Diameter : 23 mm

91   CILICIA. Nagidos.(Circa 400-380 BC). Obol Obv : Bearded head of Pan to right. Re
v : NAΓ. Amphora. SNG Aulock 5752. Condition : Good very fine. Weight : 0.63 gr Diam
eter : 9 mm

92   CILICIA. Rhosus. Pseudo-autonomous. Time of Augustus (27 BC-AD 14). Ae. Obv :
Veiled bust of Tyche right, palm branch over shoulder. Rev : ΡΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΚΑΙ
ΑΣΥΛΟΥ ΚΑΙ ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ / ΙϚ. Baal of Rhosus with ears of corn, between two forepar
ts of bull and caps of the Dioscuri. RPC online 4077; SNG Levante 1859; SNG France 2
421-2423. RARE. Condition : Good very fine. Weight : 6.4 gr Diameter : 19 mm

93   CILICIA. Seleukeia ad Kalykadnon. (Circa 150-50 BC).Ae. Obv : Helmeted head of
Athena right; ΣΑ behind. Rev : ΣΕΛΕΥΚΕΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΩΙ ΚΑΛΥΚΑΔΝΩΙ. Nike adva
ncing left, holding branch; AΘΗ over AΘΗ to left. SNG France 898-900. Condition : Goo
d very fine. Weight : 3.3 gr Diameter : 18 mm

94   CILICIA. Soloi.(Circa 2nd-1st centuries BC).Ae. Obv : Turreted, veiled and draped b
ust of Tyche right. Rev : ΣΟΛΕΩΝ. Filleted and laureate piloi of the Dioskouroi, each sur
mounted by star; ΑΡΤ below. Ziegler 583-586 ; SNG BN 1203-1205; SNG Levante 866-
868 var. Condition : Good very fine. Weight : 5.07 gr Diameter : 19 mm

95   CILICIA. Soloi.(Circa 350-330 BC). Obol. Obv : Head of Athena to right, wearing cr
ested Corinthian helmet. Rev : ΣΟΛΕΩΝ. Grape bunch on vine; in right field, ΛΕ. SNG
BN 186-1867. Condition : Good very fine. Weight : 0.69 gr Diameter : 9 mm
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96   CILICIA. Soloi.(Circa 410-375 BC). Stater. Obv : Helmeted head of Athena right. Re
v : Grape bunch on vine; uncertain letters around. SNG BN 174. Condition : Good very f
ine. Weight : 8.4 gr Diameter : 19 mm

97   CILICIA.Tarsos. (After 164 BC).Ae. Obv : Draped, veiled and turreted bust of Tyche
right. Rev : TAPΣΕΩΝ. Sandan standing right on horned, winged animal, within a pyram
idal monument surmounted by an eagle; two monograms left. SNG Levante 947 ; SNG
France 1307; SNG Aulock 5971. Condition : Good very fine. Weight : 7.7 gr Diameter :
21 mm

98   CILICIA. Tarsos.(Time of Antiochos IV of Syria, 175-164 BC).Ae. Obv : Turreted, vei
led and draped bust of Tyche right; monogram to left. Rev : ANTIOXEΩN TΩN ΠPOΣ T
ΩI KVΔNΩI. Sandan, holding grain ear and labrys, standing right on horned animal; mo
nogram to left and right. SNG BN 1274. ; SNG Levante 910-911. Condition : Good very
fine. Weight : 3.8 gr Diameter : 15 mm

99   CILICIA. Tarsos. Tiribazos.(Satrap of Lydia, 388-380). Obol. Obv : Baaltars seated r
ight, holding eagle and lotus-tipped sceptre. Rev : Male figure advancing right, holding s
ceptre and eagle; Aramaic legend to left. Göktürk 19-20. Condition : Good very fine. Wei
ght : 0.51 gr Diameter : 9 mm

100   CILICIA. Tarsos. Balakros, Satrap of Cilicia (333-323 BC). Ae. Obv : TAPΣΕΩΝ. Z
eus seated left with Nike and sceptre; in left field, star above crescent. Rev : Club flanke
d by monograms; all within wreath. BMC 134. Condition : Good very fine. Weight : 4.09
gr Diameter : 17 mm

101   CILICIA. Tarsos.(Circa 410-385 BC).Drachm. Obv : Satrap, holding lotus-flower, ri
ding horse righ. Rev : Hoplite kneeling right, holding spear and shield; monogram to low
er left; all within pelleted square border within incuse square. Condition : Good very fine.
Weight : 3.1 gr Diameter : 14 mm

102   CILICIA. Tarsos. Tarkumuwa (Datames). Satrap of Cilicia and Cappadocia.(384-3
61 BC). Obol . Obv : Diademed female head right. Rev : Helmeted male headright. SNG
France 278-281. Condition : Good very fine. Weight : 0.67 gr Diameter : 10 mm

103   CILICIA. Tarsos. Tarkumuwa (Datames). Satrap of Cilicia and Cappadocia.(384-3
61 BC). Obol . Obv : Diademed female head (Aphrodite?) right. Rev : Helmeted male he
ad (Ares?) right. SNG France 278-281. Condition : Good very fine. Weight : 0.65 gr Dia
meter : 10 mm
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104   CILICIA.Tarsos.(Circa 389-375 BC).Obol. Obv : Female kneeling left, tossing astra
lagoi. Rev : Male head right. Göktürk 17-18; SNG France 239. Condition : Good very fin
e. Weight : 0.84 gr Diameter : 10 mm

105   CILICIA. Tarsos. Balakros (Satrap of Cilicia, 333-323 BC). Obol. Contemporary imi
tation. Obv : Helmeted head of Athena right. Rev : Shield. SNG France 489 ; SNG Leva
nte 123. Condition : Good very fine. Weight : 0.66 gr Diameter : 11 mm

106   CILICIA. Balakros, Satrap of Cilicia (333-323 BC). Obol. Obv : Head of Athena rig
ht. Rev : B. Shield. SNG France 489. Condition : Good very fine. Weight : 0.65 gr Diam
eter : 9 mm

107   PHOENICIA. Tyre.(Ca. 357-355 BC).Obol. Obv : Hippocamp left; two waves belo
w. Rev : Owl standing left, head facing; crook and flail over shoulder. Condition : Good v
ery fine. Weight : 0.47 gr Diameter : 7 mm

108   CILICIA.Tarsus.Tarkumuwa(Datames).Satrap of Cilicia and Cappadocia.(384-361
BC).Obol . Obv : Diademed female head right. Rev : Helmeted male head right. SNG Fr
ance 278-281. Condition : Good very fine. Weight : 0.67 gr Diameter : 9 mm

109   CILICIA. Tarsos. Tarkumuwa (Datames) (Satrap of Cilicia and Cappadocia, 384-3
61 BC). Stater. Obv : Female head facing slightly left. Rev : Helmeted and bearded mal
e head right; Aramaic legend to right. SNG BN 258-259; SNG Levante 79. Condition : G
ood very fine. Weight : 10.79 gr Diameter : 20 mm

110   CILICIA. Uncertain.(4th century BC).Obol. Obv : Head of Herakles left. Rev : Cond
ition : Good very fine. Weight : 0.42gr Diameter : 8 mm

111   CILICIA. Uncertain.(4th century BC).Obol. Obv : Male head left. Rev : Rev. Baaltar
s with eagle, seated right. Condition : Good very fine. Weight : 0.66 gr Diameter : 9 mm
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112   CILICIA.Soloi.( 440-410 BC).Obol. Obv : Wall gate with two towers topped with thr
ee battlements, above cross and roundel. Rev : Grape bunch. Condition : Good very fin
e. Weight : 0.66 gr Diameter :9 mm

113   CILICIA.Tarsos.(Circa 389-375 BC).Obol. Obv : Female kneeling left, tossing astra
lagoi. Rev : Male head right. Göktürk 17-18; SNG France 239. Condition : Good very fin
e. Weight : 0.46 gr Diameter : 9 mm

114   CILICIA. Myriandros. Mazaios , satrap of Cilicia.(361/0-334 BC). Obol. Obv : Persi
an King seated right on throne with back terminating in griffin's head, wearing Pharaonic
atef crown, holding a lotus flower in his right hand and lotus-tipped scepter with his left.
Rev : Youthful male head of Artaxerxes IV to left, wearing earring and Pharaonic Atef cr
own. Göktürk 35; SNG Paris 429. Condition : Good very fine. Weight : 0.56 gr Diameter
: 10 mm

115   CILICIA.Uncertain.(4th century BC).Obol. Obv : Facing head of Herakles in lion-sk
in. Rev : Eagle standing. Condition : Good very fine. Weight : 0.51 gr Diameter : 11 mm

116   CILICIA.Uncertain.(4th century BC).Obol. Obv : Lion to left, spear head. Rev : Mal
e sitting to left. Condition : Good very fine. Weight : 0.44 gr Diameter : 7 mm

117   CILICIA.Tarsos.Time of Pharnabazos and Datames.(379-372 BC).Obol. Obv : Fe
male head facing slightly left, wearing earrings and necklace. Rev : Bearded male head
(Ares?) left, wearing crested Athenian helmet. Condition : Good very fine. Weight : 0.74
gr Diameter : 9 mm

118   CILICIA. Uncertain. (4th century BC). Obol. Obv : Laureate head of Zeus left. Rev
: Head of Herakles left, wearing lion skin. SNG Levante 198-199. Condition : Good very
fine. Weight : 0.66 gr Diameter : 9 mm
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119   CILICIA. Uncertain.(4th century BC). Obol. Obv : Head of female (Arethusa?) facin
g slightly left. Rev : Facing head of Bes. SNG BN 486; SNG Levante 233. Condition : G
ood very fine. Weight : 0.71 gr Diameter : 9 mm

120   CILICIA. Uncertain.(4th century BC). Obol. Obv : Head of female facing slightly lef
t. Rev : Facing head of Bes. SNG BN 486; SNG Levante 233-235. Condition : Good ver
y fine. Weight : 0.6 gr Diameter : 9 mm

121   CILICIA. Uncertain.(4th century BC). Obol. Obv : Crowned and bearded head (of
Persian Great King?) right. Rev : Forepart of Pegasos right. SNG BN 482-484; SNG Le
vante 232. Condition : Good very fine. Weight : 0.53 gr Diameter : 9 mm

122   CILICIA. Uncertain.(4th century BC). Obol. Obv: Facing head of Herakles, wearing
lion skin. Rev: Eagle standing left on horned head of stag; all within pelleted square. SN
G BN 472-473; SNG Levante 229. Condition : Good very fine. Weight : 0.17 gr Diamete
r : 7 mm

123   CILICIA. Uncertain.(4th century BC). Obol. Obv : Rev : Condition : Good very fine.
Weight : 0.67 gr Diameter : 9 mm

124   CILICIA, Uncertain.( 4th century BC). AR Obol Obv : Head of female facing slightl
y left Rev : Persian king, holding knife, bow and quiver on back, fighting griffin. Conditio
n : Good very fine. Weight : 0.56 gr Diameter : 11 mm

125   CILICIA. Uncertain. (4th century BC). Obol. Obv : Helmeted head of Athena facing
slightly left. Rev : Shield decorated with thunderbolt; star to left. Göktürk 476. Condition
: Good very fine. Weight :0.52 gr Diameter : 9 mm

126   CILICIA. Uncertain. (4th century BC). Obol. Obv : Helmeted head of Athena facing
slightly left. Rev : Shield decorated with thunderbolt; star to left. Göktürk 476. Condition
: Good very fine. Weight : 0.56 gr Diameter : 9 mm
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127   ASIA MINOR. Uncertain. Tessera.(circa 1st-3rd centuries).Ae. Obv : Bow. Rev : ca
duceu Condition : Good very fine. Weight : 1.07 gr Diameter : 10 mm

128   CYPRUS. Kition. Melekiathon.(Circa 392-362 BC). Ae. Obv : Herakles in fighting s
tance right, holding club and bow, and with lion skin draped over arm. Rev : Head of Ap
hrodite left, wearing stephanos. SNG Copenhagen 20; BMC 72. Condition : Good very fi
ne. Weight : 1.9 gr Diameter : 13 mm

129   CYPRUS. Kition. Melekiathon.(Circa 392-362 BC). Ae. Obv : Herakles in fighting s
tance right, holding club and bow, and with lion skin draped over arm. Rev : Head of Ap
hrodite left, wearing stephanos. SNG Copenhagen 20; BMC 72. Condition : Good very fi
ne. Weight : 1.9 gr Diameter : 13 mm

130   KINGS of COMMAGENE. Mithradates I Kallinikos (Circa 96-70 BC). Ae. Obv : Dia
demed and draped bust left, wearing tiara. Rev : BAΣΙΛΕΟΣ / ΜΙΘΡΙΔΑΤ ΦΙΛ. Club with
in wreath. AC 193-194. Condition : Good very fine. Weight : 4.08 gr Diameter : 17 mm

131   KINGS of ARMENIA MINOR. Mithradates.(circa 180s-170s BC).Ae. Obv : Draped
bust of Mithradates to left, bearded and wearing upright bashlyk tied with a diadem. Rev
: BACIΛЄωC MIΘPAΔATO. Kovacs 27. Condition : Good very fine. Weight : 1.2 gr Diam
eter : 9 mm

132   KINGS of COMMAGENE. Mithradates I Kallinikos.(circa 96-70 BC).Ae. Obv : Hea
d of Mithradates I to right, wearing bashlyk tied with a diadem. Rev : BAΣIΛEΩΣ - MIΘP
AΔATOY / KAΛΛINIKOY. Athena standing front, head to left, extending her right hand a
nd holding spear and shield in her left. Kovacs 221. Condition : Good very fine. Weight :
0.73 gr Diameter : 10 mm

133   KINGS of SOPHENE. Mithradates I.( circa 2nd half of 2nd century BC).Ae. Obv :
Diademed and draped bust of Mithradates I to left, wearing bashlyk tied with a diadem.
Rev : Lion walking left. Kovacs 28. Condition : Good very fine. Weight : 0.61 gr Diamete
r : 11 mm
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134   KINGS of ARMENIA. Tigranes II 'the Great' (90-80 BC).Nisibis.Ae Obv : Draped b
ust to left, wearing tiara decorated with star and tied with diadem. Rev : BAΣΙΛEΩΣ BAΣ
IΛEΩN TIΓPANOY. Zeus seated to left, holding wreath and long sceptre; Λ to inner left.
Kovacs 65. Condition : Good very fine. Weight : 4.02 gr Diameter : 14 mm

135   KINGS of SOPHENE. Mithradates II Philopator.(circa 89-after 85 BC).Ae. Obv : Di
ademed and draped bust of Mithradates II to left, wearing bashlyk. Rev : Prow to right.
Condition : Good very fine. Weight : 1.4 gr Diameter : 12 mm

136   SOPHENE. Artagigarta. ( 57 BC). Ae. Obv : Winged bust of Nike to right. Rev : Pal
m branch tied with a fillet; to left, H above city monogram; to right, monogram of ΠO. Ko
vacs 210. Condition : Good very fine. Weight : 6.0 gr Diameter : 20 mm

137   KINGS of ARMENIA MINOR.Aristobulus with Salome.(54-92).Ae. Obv : BACIΛEΩ
C APICTOBOYΛOY ET IΓ. Diademed and draped bust of Aristobulus left. Rev : BACIΛI
C CHC CAΛΩMHC. Diademed and draped bust of Salome left. RPC I online 3840; Hen
din 1257A; Kovacs 300. RARE. Condition : Good very fine. Weight : 6.4 gr Diameter : 2
0 mm

138   KINGS of ARMENIA MINOR. Aristobulus (54-92). Ae. Obv : ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΡΙΣΤΟΒ
ΟΥΛΟΥ ΕΤ Η. Diademed bust left. Rev : ΝΕΡΩΝΙ ΚΛΑΥΔΙΩ ΚΑΙΣΑΡΙ ΣΕΒΑΣΤΩ ΓΕΡΜΑ
ΝΙΚΩ. Legend within wreath. RPC online 3839. Condition : Good very fine. Weight : 10.
4 gr Diameter : 25 mm

139   KINGS of ARMENIA MINOR. Aristobulus (54-92). Ae. Obv : BACIΛEΩC APICTOB
OYΛOY ET IZ. Diademed head right; c/m: within rectangular incuse. Rev : TITΩ OΥEC
ΠACIANΩ AYTOKPATOPI CEBACTΩ. Legend in 6 lines. RPC online 1692; Kovacs 30
1. Condition : Good very fine. Weight : 10.0 gr Diameter : 24 mm

140   KINGS of ARMENIA MINOR. Aristobulus.(54-71).Ae. Rev : ΒACΙΛΕⲰC ΑΡΙCTOB
OΛOY. Capricorn to left, holding globe between front hooves; above, star; below, three
pellets. Obv : Rev. ETI/YC• / IZ. Human hand holding scales. RPC II online 1692A. Con
dition : Good very fine. Weight : 1.57 gr Diameter : 14 mm

141   KINGS of ARMENIA MINOR. Mithradates.(circa 180s-170s BC).Ae. Obv : Draped
bust of Mithradates to left, bearded and wearing upright bashlyk tied with a diadem. Rev
: BACIΛЄωC MIΘPAΔATO. Kovacs 27. Condition : Good very fine. Weight : 1.2 gr Diam
eter : 11 mm
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142   KINGS of SOPHENE. Mithradates I.( circa 2nd half of 2nd century BC).Ae. Obv :
Diademed and draped bust of Mithradates I to left, wearing bashlyk tied with a diadem.
Rev : Lion walking left. Kovacs 28. Condition : Good very fine. Weight : 2.3 gr Diameter
: 12 mm

143   KINGS of ARMENIA MINOR. Mithradates.(circa 180s-170s BC).Ae. Condition : G
ood very fine. Weight : 4.4 gr Diameter : 18 mm

144   SYRIA.Seleucis and Pieria.Demetrios II Nikator.(First reign, 146-138 BC).Antioch
on the Orontes.Ae. Condition : Good very fine. Weight : 8.06 gr Diameter : 19 mm

145   SELEUKID KINGS of SYRIA.Seleukos I Nikator (312-281 BC).Seleukeia I.Tetradr
achm. Obv : Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΣΕΛΕΥΚΟΥ. Z
eus seated left on throne, holding Nike and sceptre. Controls: Monogram in left field, K
below throne. HGC 9, 16f. Condition : Struck in the types of Alexander III of Macedon.G
ood very fine. Weight : 16.68 gr Diameter : 25 mm

146   SELEUKID KINGS of SYRIA.Seleukos I Nikator (312-281 BC).Babylon. Tetradrac
hm. Obv : Head of Herakles right, wearing lion skin. Rev : AΛEΞANΔPOY / ΒΑΣΙΛΕΩΣ.
Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre. Controls: MI over kantharos(?) in
left field, monogram within wreath below throne. Price 3757. Condition : In the name an
d types Alexander III 'the Great' of Macedon.Good very fine. Weight : 16.7 gr Diameter :
25 mm

147   SELEUKID KINGS of SYRIA.Antiochos I .(280-261 BC). Antioch.Ae. Obv : Diade
med head of Antiochos left. Rev : B-ASI ANTI. Apollo seated right on omphalos, holding
a bow in both hands; P left, Q right. SNG Spaer 215. RARE. Condition : Good very fine.
Weight : 2.1 gr Diameter : 12 mm

148   SELEUKID KINGS of SYRIA. Seleukos II Kallinikos.(246-226 BC). Ae. Obv : Head
of Athena to right, wearing crested Attic helmet. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ - ΣEΛEYKOY. Apollo
standing front, head to left, holding arrow in his right hand and resting his left on ground
ed bow; to left. Condition : Good very fine. Weight : 4.1 gr Diameter : 15 mm
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149   SELEUKID KINGS of SYRIA.Seleukos III Soter.(225/4-222 BC).Ae. Obv : Draped
bust of Artemis right, quiver at shoulder. Rev : Apollo Delphios seated left on omphalos,
testing arrow, resting hand on bow; to left, CЄ above Λ. SC 922.1; HGC 9, 421. Conditi
on : Good very fine. Weight : 4.04 gr Diameter : 16 mm

150   SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos III ‘the Great’. 222-187 BC. Obv : Laureat
e head of Apollo right. Rev : Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 14 m
m

151   SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos VI Dionysos (144-142 BC). Antioch on the
Orontes.Ae. Obv: Radiate and diademed head right. Rev: ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ / ΕΠΙ
ΦΑΝΟΥΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ. Elephant advancing left, holding torch in trunk; to right, ΣTA abov
e cornucopia. SC 2006a; HGC 9, 1043. Condition : Good very fine. Weight : 8.4 gr Diam
eter : 22 mm

152   SELEUKID KINGS of SYRIA. Philip I Philadelphos.(Circa 95-83 BC).Antioch.Tetra
drachm. Obv : Diademed head right. Rev : BAΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΩΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΦΙΛΑΔ
ΕΛΦΟΥ / T. Zeus Nikephoros seated left, holding sceptre. SC 2464C. Condition : Good
very fine. Weight : 14.2 gr Diameter : 25 mm

153   PHOENICIA. Sidon. Baalshillem (Sakton) II (Circa 401-365 BC). 1/16 Shekel. Obv
: Phoenician pentekonter left on waves, phoenician B above. Rev : Persian king standin
g right, slaying lion standing left, aramaic ' between; all within incuse square. Elayi 200
4, nos. 851-1218. Condition : Good very fine. Weight : 0.67 gr Diameter : 10 mm

154   PHOENICIA. Arados.(Circa 380-350 BC). Obol. Obv : Laureate head of marine de
ity right. Rev : Galley right; Phoenician legend above, double line of waves below. BMC
45. Condition : Good very fine. Weight : 0.67 gr Diameter : 8 mm

155   JUDAEA. Agrippa I.(52-59).Jerusalem.Ae. Obv : BACIΛEWC AΓPIΠA . Umbrella-li
ke canopy with fringes. Rev : Three ears of barley growing between two leaves, date L -
S across lower field. RPC online 4981. Condition : Good very fine. Weight : 2.02 gr Dia
meter : 17 mm

156   JUDAEA. Procurators. Porcius Festus.(59-62). In the name of of Nero.(58/9).Jeru
salem.Ae. Obv : NЄP ωNO C. Legend in three lines within wreath. Rev : LЄ KAICAPO
C. Palm frond. Hendin 1351. Condition : Good very fine. Weight : 1.6 gr Diameter : 15 m
m
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157   JUDAEA. Procurators. Porcius Festus.(59-62). In the name of of Nero.(58/9).Jeru
salem.Ae. Obv : NЄP ωNO C. Legend in three lines within wreath. Rev : LЄ KAICAPO
C. Palm frond. Hendin 1351. Condition : Good very fine. Weight : 1.9 gr Diameter : 15 m
m

158   JUDAEA.Jewish War.(66-70). Ae. Obv : Amphora with broad rim and two handles.
Rev : Grape leaf on vine. Hendin 1360. Condition : Good very fine. Weight : 3.1 gr Diam
eter : 16 mm

159   PHARONIC KINGS of EGYPT.Uncertain pharaoh.(Late 5th-mid 4th centuries BC).
Tetradrachm. Obv : Helmeted head of Athena right, with frontal eye. Rev : AΘE. Owl sta
nding right, head facing; olive sprig and crescent to left; all within incuse square. Van Alf
en Mechanisms Group III.A.1; Buttrey Type X. Condition : Nicely toned.Good very fine.
Weight : 14.6 gr Diameter : 23 mm

160   PHARONIC KINGS of EGYPT.Uncertain pharaoh.(Late 5th-mid 4th centuries BC).
Tetradrachm. Obv : Helmeted head of Athena right, with frontal eye. Rev : AΘE. Owl sta
nding right, head facing; olive sprig and crescent to left; all within incuse square. Van Alf
en Mechanisms Group III.A.1; Buttrey Type X. Condition : Nicely toned.Good very fine.
Weight : 16.4 gr Diameter : 24 mm

161   PHARONIC KINGS of EGYPT.Uncertain pharaoh.(Late 5th-mid 4th centuries BC).
Tetradrachm. Obv : Helmeted head of Athena right, with frontal eye. Rev : AΘE. Owl sta
nding right, head facing; olive sprig and crescent to left; all within incuse square. Van Alf
en Mechanisms Group III.A.1; Buttrey Type X. Condition : Nicely toned.Good very fine.
Weight : 16.7 gr Diameter : 24 mm

162   PHARONIC KINGS of EGYPT.Uncertain pharaoh.(Late 5th-mid 4th centuries BC).
Tetradrachm. Obv : Helmeted head of Athena right, with frontal eye. Rev : AΘE. Owl sta
nding right, head facing; olive sprig and crescent to left; all within incuse square. Van Alf
en Mechanisms Group III.A.1; Buttrey Type X. Condition : Nicely toned.Good very fine.
Weight : 16.6 gr Diameter : 22 mm

163   PHARONIC KINGS of EGYPT.Uncertain pharaoh.(Late 5th-mid 4th centuries BC).
Tetradrachm. Obv : Helmeted head of Athena right, with frontal eye. Rev : AΘE. Owl sta
nding right, head facing; olive sprig and crescent to left; all within incuse square. Van Alf
en Mechanisms Group III.A.1; Buttrey Type X. Condition : Nicely toned.Good very fine.
Weight : 16.2 gr Diameter : 19 mm
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164   PTOLEMAIC KINGS of EGYPT. Ptolemy II Philadelphos (285-PHARONIC KINGS
of EGYPT.Uncertain pharaoh.(Late 5th-mid 4th centuries BC).Tetradrachm. Obv : Helm
eted head of Athena right, with frontal eye. Rev : AΘE. Owl standing right, head facing;
olive sprig and crescent to left; all within incuse square. Van Alfen Mechanisms Group II
I.A.1; Buttrey Type X. Condition : Nicely toned.Good very fine. Weight : 16.3 gr Diamete
r : 22 mm

165   THRACE. Bizya. Septimius Severus (193-211). Ae. Obv : AV K Λ CΕΠ CEVHPOC.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : BIZVHNωN. Demeter seated left, holdi
ng patera and sceptre. Varbanov 1453. Condition : Good very fine. Weight : 12.2 gr Dia
meter : 28 mm

166   ASIA MINOR. Uncertain.Vespasian.(69-79).Ae. Obv : AYTOKPATΩ[Ρ KAI OYECΠ
ACIA]NOC CE. Laureate head to right. Rev : ETOYC - B. Nike advancing left, holding w
reath in her right hand and palm frond in her left. RPC II 2803. Condition : Good very fin
e. Weight : 5.4 gr Diameter : 20 mm

167   ASIA MINOR. Uncertain. Octavian? (Circa 30 BC). Ae. Obv : Bare head right. Rev
: Hasta, sella quaestoria and fiscus. RPC I online 5409. Condition : Good very fine. Wei
ght : 16.3 gr Diameter : 25 mm

168   PONTOS. Amasia. Septimius Severus (193-211). Ae. Obv : Rev : Condition : Goo
d very fine. Weight : 14.6 gr Diameter : 30 mm

169   PONTUS. Neocaesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae. Obv : ΑΥΤΟΚ ΟΥΗΡΟϹ
ϹƐΒΑϹΤΟϹ. Laureate head right. Rev : ΑΔΡ ΝƐΟΚ (ΝƐ[ ]) ΜΗΤΡΟ ΠΟΝ ƐΤ ϞΗ. Nude
Dioscuri standing, facing, heads turned towards each other, above each head, star; eac
h holding spear and chlamys. RPC IV.3 online 5340 (temporary); Çizmeli 9–12. Conditio
n : Good very fine. Weight : 15.8 gr Diameter : 29 mm

170   PONTUS. Amasea. Antoninus Pius.(138-161). Ae. Obv : ΑΥ ΚΑΙ ΑΝΤΩΝΙΝΟϹ. La
ureate head right. Rev : ΑΜΑϹ Τ ΜΗΤΡ ƐΤ ΡΝΖ. Serpent coiling on altar, left. RPC IV.3,
5301 (temporary); Rec 16, Dalaison 64. Condition : Good very fine. Weight : 6.6 gr Dia
meter : 23 mm

171   PONTUS. Neocaesarea. Gordian III (238-244). Ae. Obv : Laureate, draped and cu
irassed bust right. Rev : Condition : Good very fine. Weight : 15.4 gr Diameter : 29 mm
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172   PONTUS.Amasia. Caracalla.(198-217).Ae. Obv : AV KAI M AVΡ ANTΩNINOC. La
ureate, draped, and cuirassed bust right. Rev : AΔΡ CEV ANT AMACEIAC MH NE ΠΡ Π
O. High altar surmounted by smaller lighted altar; tree to left, ЄT CH in exergue. Dalaiso
n 384c; RG 79; SNG Aulock 33 var. Condition : Good very fine. Weight : 14.01 gr Diame
ter : 30 mm

173   MYSIA. Kyzicus. Pseudo-autonomous.Time of Commodus.(circa 180-186). Ae. O
bv : ΚVΖΙΚΟϹ. Diademed head of hero Kyzikos right. Rev : ΚVΖΙΚΗΝΩΝ ΝƐΟΚΟΡΩΝ.
Athena standing, r., holding spear and Nike; beside, shield. RPC IV.2 online 550 (tempo
rary). Condition : Good very fine. Weight : 10.2 gr Diameter : 28 mm

174   IONIA. Ephesus. Claudius.(41-54).Cistophorus. Obv : TI CLAVD CAES AVG. Bare
head left. Rev : DIAN - EPHE. Tetrastyle temple, with decorated pediment and containin
g facing statue of Artemis Ephesia, with supports. RIC II 118; RPC I online 2222. Conditi
on : Good very fine. Weight : 9.3 gr Diameter : 27 mm

175   LYDIA. Sala. Pseudo-autonomous. Obv : Bearded head of Herakles right. Rev : Ϲ
ΑΛΗ-ΝΩΝ. Panther standing left, head right. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr
Diameter : 14 mm

176   LYDIA. Hierocaesarea. Pseudo-autonomous. Time of Trajan-Hadrian (98-138). A
e. Obv : Draped bust of Artemis right, with quiver to left and bow and arrow to right. Rev
: IЄPOKAICAPЄΩN. Forepart of stag right. RPC III online 1863. Condition : Good very f
ine. Weight : 4.03 gr Diameter : 17 mm

177   PHRYGIA. Laodicea. Pseudo-autonomous. Time of Tiberius.(14-37). Ae. Obv : ΠY
Θ ΛAOΔIKEΩN. Aphrodite standing left, holding dove; B in left field. Rev : Wolf seated l
eft with double axe within wreath. RPC I online 2904. Condition : Good very fine. Weight
: 2.9 gr Diameter : 13 mm

178   PHRYGIA. Philomelion. Trajan Decius.(249-251). Ae. Obv : AVT K Γ MЄCK TPAI
ΔЄKIO CЄ. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev : ΦIΛOMHΛЄΩN ЄΠ ЄVΤVΧ
ΟVC / B. River-god Gallos reclining left, holding cornucopia and reed, and resting hand
upon overturned urn from which liquid flows. RPC IX online 903; BMC 38. Condition : G
ood very fine. Weight : 8.5 gr Diameter : 24 mm

179   CARIA. Alabanda. Julia Domna.(Augusta, 193-217). Ae. Obv : IOVΛIA ΔOMNA C.
Draped bust right. Rev : AΛABANΔEΩN. Laurel branch. BMC 36-37. Condition : Good v
ery fine. Weight : 8.1 gr Diameter : 26 mm
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180   PISIDIA. Parlais. Septimius Severus.(193-211).Ae. Obv : Draped, cuirassed and l
aureate bust right. Rev : Tyche standing left, holding rudder and cornucopiae. Condition
: Good very fine. Weight : 4.7 gr Diameter : 20 mm

181   PISIDIA. Antioch. Philip I the Arab (244-249). Ae. Obv : IMP N IVL PHILIPPVS P F
AVG P M. Radiate, draped bust right. Rev : CAES ANTIOCH COL, S R. Philip I, laureat
e, standing left, head right, holding standard (with eagle) and sceptre; at right, two other
standards. Krzyżanowska I/9 (as Philip II); SNG Aulock 8581. Condition : Good very fin
e. Weight : 11.7 gr Diameter : 25 mm

182   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander.(222-235) Ae. Obv : AVK M AV CE
OY ALEΞΑΝΔ. Laureate head right. Rev : MHTPOΠ ΚΑΙCARI / ΕΤ A. Bundle of three c
orn ears. Condition : Good very fine. Weight : 7.6 gr Diameter : 19 mm

183   CAPPADOCIA. Caesarea. Diadumenian.(Caesar, 217-218). Ae. Obv : Rev : Condi
tion : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter : 18 mm

184   CAPPADOCIA. Tyana. Pseudo-autonomous issue.Time of Trajan.(98-117).Ae. Ob
v : Turreted and draped bust of the city-goddess to right. Rev : TYANЄωN. Perseus sta
nding front, head to left, holding patera in his right hand and harpa in his left. BMC 1. Co
ndition : Good very fine. Weight : 3.8 gr Diameter : 18 mm

185   CAPPADOCIA. Tyana. Hadrian (117-138). Ae. Obv : Є - T Є. Laureate head right.
Rev : ΤΥΑΝЄωΝ. Athena standing left, holding crowning Nike and resting hand upon sh
ield; spear to right. RPC III online 2954; SNG Aulock 6537. Condition : Good very fine.
Weight : 3.03 gr Diameter : 16 mm

186   CAPPADOCIA. Caesarea. Macrinus with Diadumenian.(217-218). Ae. Obv : AY K
M OΠ CЄOY MAKPINOC M OΠ ΔIAΔOY ANTωNЄI. Draped busts of Macrinus, laureat
e and cuirassed, and Diadumenian, bare, facing one another. Rev : MHTPOΠOΛC KAI
CAPIAC ΝΕΩΚΟΡΟΥ ΕΤ Β. Mt. Argaeus surmounted by statue; star and crescent abov
e; at base of mountain, tetrastyle temple between two prize crowns. BMC 282; Sydenha
m 507-508; SNG Aulock 6498; SNG Hunterian 2265. RARE and INTERESTING. Condit
ion : Nice green patina.Very fine. Weight : 28.7 gr Diameter : 37 mm
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187   CAPPADOCIA. Caesarea. Gordian III (238-244). Ae. Obv : AV K M ANT ΓOPΔIAN
OC. Laureate and draped bust right; c/m: uncertain depiction within oval incuse. Rev :
MHTPO KAIC B N / ЄT S. Agalma of Mount Argaeus placed on altar decorated with su
n. Sydenham 315. Condition : Good very fine. Weight : 10.4 gr Diameter : 26 mm

188   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander.(222-235). Ae. Obv : AV K M AVPH
CЄOV AΛЄΞANΔΡΟC. Laureate and draped bust right. Rev : MHTPOΠO KAICAPIA /
ЄT A. Agalma of Mt. Argaeus placed upon altar. RPC VI online 6736; SNG Aulock 6510.
Condition : Good very fine. Weight : 14.8 gr Diameter : 27 mm

189   CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander.(222-235). Ae. Obv: AV K M AVPH
CЄOV AΛЄΞANΔΡΟC. Laureate and draped bust right. Rev: MHTPOΠO KAICAPIA / Є
T A. Agalma of Mt. Argaeus placed upon altar. RPC VI online 6736; SNG Aulock 6510.
Condition : Good very fine. Weight : 11.6 gr Diameter : 26 mm

190   CAPPADOCIA. Caesarea. Gordian III (238-244). Ae. Obv : Rev : Condition : Good
very fine. Weight : 9.7 gr Diameter : 25 mm

191   CAPPADOCIA. Caesarea. Gordian III (238-244). Ae. Obv : AYT K M ANT ΓOPΔIA
NOC. Laureate and cuirassed bust right. Rev : MHTPO KAIC B N / ЄT S. Condition : G
ood very fine. Weight : 11.9 gr Diameter : 27 mm

192   CAPPADOCIA. Caesarea. Septimius Severus (193-211). Ae. Obv : Λ CЄΠ CЄOY
HPOC. Laureate head right. Rev : MHTPOΠΟ KAICAPI. Mount Argaios set upon altar i
nscribed ЄT•Γ•. Sydenham 422 var. Condition : Good very fine. Weight : 18.01 gr Diam
eter : 27 mm

193   CAPPADOCIA. Caesarea. Commodus.(177-192). Ae. Obv : Μ ΚΟΜΟ ΑΝΤUΝΙΝ.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : ΜΗΤΡΟΠΟ ΚΑΙϹΑΡƐΙΑ ƐΤ ΙΑ. altar wi
th four ears of corn. RPC IV.3 online 6900 (temporary). Condition : Good very fine. Weig
ht : 10.8 gr Diameter : 27 mm

194   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius.(161-180). Ae. Obv : AYTOKPA ANTW
NEINOC. Laureate head right. Rev : KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus
with conical top. RPC IV online 6861. Condition : Good very fine. Weight : 6.8 gr Diamet
er : 20 mm
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195   CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae. Obv : AYTOKPA ANTW
NEINOC. Laureate head right. Rev : KAICAREWN T Π APΓΑΙW / ET E. Mount Argaeus
with conical top. RPC IV online 6861. Condition : Good very fine. Weight : 7.8 gr Diamet
er : 22 mm

196   CAPPADOCIA. Caesarea. Titus (Caesar, 69-79). Ae. Obv : AYTOKPA TITOC KAI
CЄBACTOC. Laureate head right. Rev : ЄΠI / ΠANCA / ΠPЄCBЄY / TOY ЄT I. Legend
in four lines within wreath. RPC II online 1682. Condition : Good very fine. Weight : 7.03
gr Diameter : 21 mm

197   CAPPADOCIA. Tyana. Hadrian (117-138). Ae. Obv : AVTO KAIC TPAIA AΔPIANO
C CЄBACTOC. Laureate head right. Rev : TVANЄΩN TΩN T T IЄP ACV AVT. Tyche se
ated left on rock, holding grain ears and bunch of grapes; below, river god swimming lef
t, head facing; ЄT K (date) across field. SNG Aulock 6538-6539. Condition : Good very f
ine. Weight : 10.3 gr Diameter : 27 mm

198   CAPPADOCIA. Tyana. Caracalla (198-217). Ae. Obv : Rev : Condition : Good very
fine. Weight : 11.7 gr Diameter : 27 mm

199   CAPPADOCIA. Caesarea. Septimius Severus (193-211). Ae.////// Obv : AY K Λ CE
Π CEOYHPOC. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : MHTPO KAICAPI / ET
Γ. Helios seated left on mount Argaeus, holding branch. Condition : Good very fine. Wei
ght : 7.6 gr Diameter : 18 mm

200   CAPPADOCIA.Cybistra.Trajan (98-117). Ae. ////// Obv : ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝЄΡ ΤΡΑΙΑ
ΝΟϹ ϹЄΒ ΓЄΡΜΑ ΔΑΚΙΚΟϹ. laureate head to right. Rev : ΚΥΒΙϹΤΡЄѠΝΕΤ Η. All wit
hin wreath. RPC III online 3178. RARE. Condition : Good very fine. Weight : 13.6 gr Dia
meter : 26 mm

201   CAPPADOCIA. Caesarea. Commodus.(177-192). Ae. Obv : Rev : Condition : Goo
d very fine. Weight : 4.5 gr Diameter : 18 mm

202   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Ae. Obv : ΑΥΤΟ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑ
ΝΟϹ ϹΕΒΑϹΤΟϹ. laureate head of Hadrian, r. Rev : ΚΑΙϹ/ Τ ΠΡ Τ/ ΑΡΓΑΙⲰ / ΕΤ Β. Wit
hin wreath. RPC III online 3146. Condition : Good very fine. Weight : 7.0 gr Diameter : 2
0 mm
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203   CAPPADOCIA. Caesarea. Antoninus Pius (138-161). Drachm. Obv : ΑVΤΟΚΡ ΑΝ
ΤωΝЄΙΝΟC СЄΒΑСΤΟС. Laureate head right. Rev : ΥΠΑΤΟС Β. Mt. Argaeus surmoun
ted by Helios standing slightly left, holding sceptre and globe. RPC IV online 6929; Syd
enham 298. Condition : Good very fine. Weight : 2.6 gr Diameter : 17 mm

204   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrianus.(117-138). Hemidrachm. Obv : ΑΥΤΟ ΚΑΙC
ΤΡΑΙ ΑΔΡΙΑΝΟC CΕΒΑCΤ. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : ΕΤ Δ. Nike
advancing right, holding palm branch and wreath. Metcalf 86b; Sydenham 256. Conditio
n : Good very fine. Weight : 1.8 gr Diameter : 14 mm

205   CAPPADOCIA.Caesarea.Vespasian.(69-79).Hemidrachm. Obv : AVTOKP KAICA
P OVЄCΠACIANOC CЄBA. Laureate head right. Rev : Nike advancing right, holding wr
eath and palm frond. RPC II online 1659; Metcalf 17, Ganschow 71. Condition : Good v
ery fine. Weight : 1.4 gr Diameter : 14 mm

206   CAPPADOCIA.Caesarea.Nero.(54-68).Hemidrachm. Obv : NERO CLAVD DIVI C
LAVD F CAESAR AVG GERMANI. Laureate head right. Rev : Nike seated right on glob
e, holding wreath. RPC I online 3645; Ganschow 59. Condition : Good very fine. Weight
: 1.8 gr Diameter : 13 mm

207   CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan (98-117). Didrachm. Obv : ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙϹ ΝΕΡ
ΤΡΑΙΑΝΟϹ ϹΕΒ ΓΕΡΜ ΔΑΚ. Laureate, draped and cuirassed bust of Trajan, r., Rev : Δ
ΗΜΑΡΧ ΕΞ ΥΠΑΤΟ Ϛ. Tyche standing l., holding rudder on in r., cornucopia in l. RPC III
online 3016. Condition : Good very fine. Weight : 6.8 gr Diameter : 20 mm

208   CAPPADOCIA. Caesarea. Hadrian (117-138). Didrachm. Obv : ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒΑ
ϹΤΟϹ. Laureate and draped bust right. Rev : ΥΠΑΤΟϹ Γ ΠΑΤΗΡ ΠΑΤΡ. Mount Argaeus
surmounted by wreath. RPC III online 3104; Metcalf Conspectus 97, Ganschow 172b. C
ondition : Good very fine. Weight : 6.5 gr Diameter : 18 mm

209   CAPPADOCIA. Caesarea. Caracalla (198-217). Drachm. Obv : AY KAI M AYPHΛI
ANTΩNINOC AY. Laureate head right. Rev : MHTPO KAICAP NЄΩK / ЄT IZ. Mt. Argaio
s surmounted by star; crescent to left. Sydenham Supp. 476c. Condition : Good very fin
e. Weight : 3.1 gr Diameter : 19 mm

210   CAPPADOCIA. Caesarea. Septimius Severus (193-211). Drachm. Obv : Laureate
head right. Rev : Mt. Argaeus; star at summit. Condition : Good very fine. Weight : 3.3 g
r Diameter : 18 mm
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211   CAPPADOCIA. Caesarea. Antoninus Pius (138–161). Ae. Obv : ΑΥΤ ΚΑΙϹΑΡ ΑΝΤ
ΩΝΙΝΟϹ. Rev : ΚΑΙϹΑΡƐΩΝ ΤΩΝ [ΠΡ?] ΤΩ ΑΡΓ ƐΤ Ζ. Mount Argaeus with trees; on su
mmit, Helios standing, left, holding globe and long sceptre. RPC IV.3 online 6710 (temp
orary); BMC 155. Condition : Good very fine. Weight : 13.2 gr Diameter : 24 mm

212   CAPPADOCIA. Caesarea.Elagabal (218-222). Ae. Obv : Κ Μ ΑΥΡΗ ΑΝΤⲰΝƐΙ. La
ureate and draped bust right. Rev : ΜΗΤΡO ΚΑΙϹΑ, ƐΤ Γ. Apollo seated left on rocks, ra
diate, holding branch in his right hand and resting arm on globe. Condition : Good very f
ine. Weight : 10.3 gr Diameter : 26 mm

213   CAPPADOCIA. Caesarea. Antoninus Pius (138–161). Ae. Obv : ΑΝΤΩΝΙΝΟϹ ϹƐ
ΒΑϹΤΟϹ. Bare head right. Rev : ΚΑΙϹΑΡ ΜΗΤΡΟΠ ƐΤ Ζ. Mount Argaeus; on summit,
Helios standing, left, holding globe and long sceptre. RPC IV.3 online 6831 (temporary).
Condition : Good very fine. Weight : 6.05 gr Diameter : 19 mm

214   CILICIA. Anazarbos. Tarkondimotos (King of Upper Cilicia, 39-31 BC). Ae. Obv : D
iademed head right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΤΑΡΚΟΝΔΙΜΟΤΟΥ ΦΙΛΑΝΤΩΝΙΟΥ. Zeus seate
d left on throne, holding crowning Nike and sceptre. RPC I online 3871; SNG BN 1913-
1916; SNG Levante 1257-1258. Condition : Good very fine. Weight : 6.7 gr Diameter : 2
1 mm

215   CILICIA. Anazarbus. Antoninus Pius (138-161). Ae. Obv : ΑVΤ Κ Τ ΑΙΛ ΑΔΡ ΑΝΤΩ
ΝΙΝΟС СЄΒ ЄVC / Π - Π. Radiate head right. Rev : KAICAPЄΩN TΩN ΠPOC TΩ ANA
ZAPB / ЄT - ΘOP. Tyche seated left on rocks, holding grain ears; below, river god Pyra
mos swimming left. RPC IV online 3631; SNG BN 2029; SNG Levante 1388. Condition :
Good very fine. Weight : 6.7 gr Diameter : 21 mm

216   CILICIA. Flaviopolis. Domitian.(81-96). Ae. Obv : ΔΟΜΙΤΙΑΝΟC ΚΑΙCΑΡ. Laureate
head right. Rev : ΦΛΑVΙΟΠΟΛЄΙΤωΝ ЄΤΟYC ZΙ. Tyche seated right on throne, holding
grain ears; to lower right, river god Pyramos swimming right, head facing. RPC II online
1758. Condition : Good very fine. Weight : 7.1 gr Diameter : 21 mm

217   CILICIA. Olba. Augustus (27 BC-AD 14). Ae. Obv : ET E / TOΠAPX / KENNATΩ /
ΛAΛAΣΣ. Legend in four lines; two monograms below. Rev : APXIEP / AIANTOΣ / TEY
KPOY. Legend in three lines; thunderbolt between. RPC I online 3733. Condition : Good
very fine. Weight : 4.02 gr Diameter : 16 mm

218   CILICIA. Anazarbus. Crispina (Augusta, 178-182). Ae . Obv : CEBACTH CPEICΠI
NA. Draped bust right. Rev : ANAZAPBЄΩN ЄT AKC ΘЧΡ. Draped bust of Tyche right,
wearing mural crown. SNG BN 2042. Condition : Good very fine. Weight : 8.2 gr Diamet
er : 21 mm
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219   CILICIA. Tarsus. Julia Domna (Augusta, 193-217).Ae. Obv : Rev : Condition : Goo
d very fine. Weight : 9.9 gr Diameter : 30 mm

220   CILICIA. Pompeiopolis. Gordian III (238-244).Ae. Obv : AVT K M ANT ΓOPΔIANO
C CЄB / Π - Π. Radiate, draped and cuirassed bust of Gordian right. Rev : ΠOMΠHIOΠ
OΛЄITΩN / Aς ςT. Bareheaded and draped bust of the poet Aratus of Soloi right. SNG F
rance 1250. Condition : Good very fine. Weight : 13.4 gr Diameter : 32 mm

221   CILICIA. Tarsus. Caracalla.(198-217). Ae. Obv : Rev : Condition : Good very fine.
Weight : 18.1 gr Diameter : 33 mm

222   CILICIA. Tarsos. Valerian I (253-260). Ae. Obv : AV KAI Π ... OVAΛEPIANON CE.
radiate, draped and cuirassed bust right; Π-Π across fields. Rev : TAPCOV MHPOΠO
Λ... Hermes standing left, holding purse and caduceus; AMK in left field, Γ B in right fiel
d. SNG France 1798 Condition : Good very fine. Weight : 18.4 gr Diameter : 35 mm

223   CILICIA. Tarsus. Gordian III (238-244). Ae. Obv : ΑΥΤ Κ ΑΝΤ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ ϹƐΒ, Π
Π. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev : ΤΑΡϹΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛƐⲰϹ, Α Μ Κ Γ
Β, ϹƐΥΗΡƐΙΑ ΑΔΡΙΑΝΙΑ. Two agonistic crowns and two palms, on table with four straig
ht legs and vase between them. RPC VII.2 online 3107; SNG Tübingen 4577; C. Rhode
s coll. Condition : Good very fine. Weight : 23.4 gr Diameter : 35 mm

224   CILICIA.Epiphaneia.Valerian I.(253-260).Ae. Obv : Radiate, draped and cuirassed
bust right. Rev : Bust of Dionysos with Thyrsos and wreath right. SNG Levante 1830. C
ondition : Good very fine. Weight : 16.6 gr Diameter : 33 mm

225   CILICIA. Tarsus. Caracalla.(198-217). Ae. Obv : AΥT KAI M AΥΡ CEΥHΡOC ANT
ΩNEINOC CEB Π Π. Laureate and cuirassed bust to right. Rev : ANTΩNIANHC CEOΥ
HΡ TAΡCOΥ MKA / ΓB. Triptolemos, sowing grain with his right hand and holding a grai
n sack in his left, standing right in car drawn by two serpents to right. SNG Levante 104
9; SNG Paris 1509-1510. RARE. Condition : Very fine. Weight : 15.9 gr Diameter : 32 m
m

226   CILICIA. Tarsus. Caracalla (198-217). Ae. Obv : Rev : Condition : Good very fine.
Weight : 18.2 gr Diameter : 32 mm
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227   CILICIA. Anazarbus. Julia Maesa (Augusta, 218-224/5). Ae. Obv : Rev : Condition
: Good very fine. Weight : 21.4 gr Diameter : 34 mm

228   CILICIA. Tarsus. Valerian I (253-260). Ae. Obv : Radiate, draped, and cuirassed b
ust right. Rev : Helios standing left, raising hand and holding globe. SNG Levante 1182;
SNG Righetti 1712. Condition : Good very fine. Weight : 20.05 gr Diameter : 31 mm

229   CILICIA. Pompeiopolis. Philip I the Arab (244-249).Ae. Obv : ΑΥΤ Κ ΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟ
Ν ƐΥϹ ϹƐΒ, Π Π. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev : ΠΟΜΠΗΙΟΠΟΛ ΙΑΤ
Ϛ. Helios standing l., raising hand, holding torch and chlamys. RPC VIII online (unassig
ned; ID 2323); BMC 66; Tahberer 1295. Condition : Good very fine. Weight : 15.5 gr Dia
meter : 32 mm

230   CILICIA. Anazarbus. Septimius Severus (193-211). Ae. Obv : ΑΥΤ Λ CΕΠ CΕΥΗΡ
ΟΣ ΠΕΡ CΕΒ. Laureate, draped, and cuirassed bust right. Rev : ΑΝΑΖΑΡΒΕΩΝ ΕΤ ΓΙ
C. Bust of Jupiter right, wearing taenia. SNG France 2044-2045; SNG Aulock 5481. RA
RE. Condition : Attractive and absolutely delightful untouched green patina.Good very fi
ne. Weight : 13.05 gr Diameter : 25 mm

231   CILICIA. Isaura. Caracalla (198-217). Ae. Obv : AV K M AV ANTΩNЄINOC. Laure
ate and cuirassed bust right. Rev : MHTPOΠOΛЄΩC ICAVPΩN. Tetrastyle temple, cont
aining bust (of Zeus?) right on column. SNG BN 497; SNG Levante 263. Condition : Go
od very fine. Weight : 9.06 gr Diameter : 26 mm

232   CILICIA.Uncertain mint. Augustus.(27 BC-14 AD) Ae. Obv : PRINCEPS FELIX. Ba
re head of Augustus, r. Rev : VE TER / COLONIA / IVLIA II VIR. Athena, standing l., hol
ding Victory. RPC I online 4082. Condition : Good very fine. Weight : 11.07 gr Diameter :
22 mm

233   CILICIA. Adana. Valerian I.(253-260). Ae. Obv : AV KAI ΠOV ΛIK OVAΛЄPIANOC
CЄB. Laureate and cuirassed bust right. Rev : AΔPIANωN AΔANЄωN. Zeus seated left
on throne, holding patera and sceptre. SNG BN 1889-90; SNG Levante 1236. Condition
: Good very fine. Weight : 10.7 gr Diameter : 28 mm

234   CILICIA. Pompeiopolis. Caracalla.(198-217). Ae. Obv : AVT KAI M AVP CEVHPO
C ANTΩ-NEINOC CEB / Π - Π. Rev : IOVΛIAN ΔOMNAN CEBACTHN. SNG BN 1544.
Condition : Good very fine. Weight : 15.9 gr Diameter : 30 mm
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235   CILICIA. Tarsus. Commodus (177-192). Ae. Obv: ΑVΤ ΚΑΙ ΑVΡ ΚΟΜΟΔΟС СЄΒ.
Bust right, wearing crown and garment of demiourgos; star to right. Rev: ΟΙΚΟVΜЄ ΑΔ
Ρ ΚΟΜ ΤΑΡ ΜΗ Β / ΝЄωΚΟ. Prize crown inscribed ΚΟΜΟΔeI. RPC IV.3 online 5845; S
NG Aulock 5997. Condition : Good very fine. Weight : 10.6 gr Diameter : 28 mm

236   CILICIA. Anazarbus. Valerian I (253-260). Ae. Obv : AVT K Π ΛI OVAΛЄPIANOC
CЄ. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev : ANAZAPBOV ЄNΔΟX MHT / A M K
Γ Γ ЄT BOC. Six agonistic urns. Ziegler, Kaiser, 838. Condition : Good very fine. Weight
: 17.3 gr Diameter : 28 mm

237   CILICIA. Flaviopolis. Antoninus Pius (138-161). Ae. Obv : AVT KAI TI AI A.P ANTO
NIN CEB. Laureate and draped bust of Antoninus Pius right. Rev : Draped busts of the
Dioscuri facing one another, each wearing star-topped pileus. RPC IV online 4973; SNG
Levante 1537; BMC 5. Condition : Good very fine. Weight : 10.6 gr Diameter : 24 mm

238   CILICIA. Diocaesarea. Julia Domna (Augusta, 193-217). Ae. Obv : IOVΛIA ΔOMN
A CЄB. Draped bust right. Rev : AΔPIA ΔIOKAICAPЄΩN. Winged thunderbolt. SNG BN
870; SNG Levante 672. Condition : Good very fine. Weight : 8.8 gr Diameter : 25 mm

239   CILICIA. Irenopolis-Neronias. Valerian I.(253-260). Ae. Obv : AVT K Π ΛI OVAΛЄP
IANOC. Radiate and cuirassed bust right. Rev : IPHNOΠOΛITΩN / ΓC. Hygieia, holding
serpent, and Asklepios, leaning upon serpent-entwined staff, standing facing one anoth
er. Ziegler 1353; SNG France 2276. Condition : Good very fine. Weight : 16.6 gr Diamet
er : 29 mm

240   CILICIA. Anazarbus. Volusian.(251-253). Ae. Obv : ΑVΤ Κ ΟVΟΛΟϹϹΙΑΝΟϹ (sic)
ϹЄ. Laureate head right. Rev : ΑΝΑΖΑΡΒΟV ΜΗΤΡ ЄΤ ΟϹ / Α Μ Κ Γ - Γ. Apollo, with h
ead left and legs crossed, standing facing and resting elbow upon lyre. RPC IX online 1
510. Condition : Good very fine. Weight : 6.1 gr Diameter : 21 mm

241   CILICIA. Tarsus.Julia Maesa (Augusta, 218-224/5). Ae. Obv : ΙΟΥΛΙΑΝ ΜΑΙϹΑΝ Ϲ
ƐΒΑ; draped bust of Julia Maesa, r. Rev : ΤΑΡϹΟΥ ΤΗϹ ΜΗΤΡΟΠΟΛƐΩ Α Μ Κ Γ Β; Ty
che of the City seated on rocks, l., holding ears of corn; at her feet, river god swimming,
l. RPC VI online 30101 (temporary). Condition : Good very fine. Weight : 10.4 gr Diamet
er : 27 mm

242   CILICIA, Mopsus. Claudius. 41-54).Ae. Obv : Laureate and draped bust of Zeus, ri
ght; to right, eagle Rev : ΚΛΑΥΔΙΟⳞ ΚΑΙⳞΑΡ ΜΟΨΕΑΤΩΝ ΓΙΡ. Claudius standing right, h
olding Nike and scroll. SNG Levante 1322; RPC I online 4054. Condition : Good very fin
e. Weight : 11.9 gr Diameter : 26 mm
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243   CILICIA. Aegeae. Pseudo-autonomous. Time of Domitian (81-96). Ae Obv : Rev :
Condition : Good very fine. Weight : 4.8 gr Diameter : 19 mm

244   CILICIA. Soloi.Soloi-Pompeiopolis. Pseudo-autonomous. Time of Antoninus Pius.
(138-161).Ae. //// Obv : ΘⳞ. Star of six rays. Rev : ΠOMΠHI. Single bunch of grapes on
a stem. RPC IV.3 online 17212 (temporary). Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr
Diameter : 14 mm

245   CILICIA.Aegeae. Antoninus Pius (138-161). Ae. Obv : Α[Υ]Τ ΚΑΙ Τ ΑΙΛ ΑΔΡΙΑΝ Α
ΝΤⲰΝΝ. Laureate bust right. Rev : ΑΔΡΙΑ[ΝⲰΝ] ΑΙΓΕΑΙⲰΝ ΕϞΡ. Tyche seated, l., hol
ding rudder and cornucopia, resting foot on swimming river-god. RPC IV.3 online 10261
(temporary); SNG Levante 1725. Condition : Good very fine. Weight : 21.9 gr Diameter :
31 mm

246   MESOPOTAMIA. Edessa. Severus Alexander (222-235). Ae. Obv : ΑΥΤ Κ Μ Α ϹƐ
ΑΛƐΞΑΝΔΡΟϹ ϹƐΒ ΙΟΥΛ ΜΑΜƐΑ Ϲ. Laureate, draped and cuirassed bust of Severus
Alexander, on the left, facing draped bust of Julia Mamaea, on the right. Rev : ΜΗΤ ΚΟ
Λ ƐΔƐϹϹΗΝⲰΝ. The city-goddess seated to left on rock; before to left, altar; in fields to
left and right, four stars; below, river-god swimming left. RPC VI online 7843 (temporar
y). Condition : Good very fine. Weight : 12.4 gr Diameter : 26 mm

247   MESOPOTAMIA. Carrhae. Elagabalus.(218-222). Ae. Obv : AVT ANTΩNЄINOC.
Laureate head right. Rev : KAPKM ... ΠOΛIC. Crescent; rosette of seven pellets within.
BMC 9. Condition : Good very fine. Weight : 1.9 gr Diameter : 14 mm

248   MESOPOTAMIA. Edessa. Elagabalus (218-222). Ae. Obv : AVTO KAIC MAP AVP
ANT. Radiate head of Elagabalus left. Rev : KOΛω MAΡ ЄΔЄCCA. Turreted, veiled and
draped bust of Tyche left. SNG Copenhagen 213; BMC 72. Condition : Good very fine.
Weight : 3.2 gr Diameter : 16 mm

249   MESOPOTAMIA. Edessa. Caracalla (198-217). Ae. Obv : Laureate head right Rev
: Turreted, veiled and draped bust of Tyche left. SNG Copenhagen 205. Condition : Goo
d very fine. Weight : 3.09 gr Diameter : 17 mm

250   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Augustus (27 BC-14 AD). Ae. Obv: CAESAR. Bare
head right. Rev: AVGVSTVS. Legend within wreath. RPC I online 4100; McAlee 190. C
ondition : Good very fine. Weight : 11.1 gr Diameter : 26 mm
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251   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Augustus (27 BC-14 AD). Ae. Obv : CAESAR. Bar
e head right. Rev : AVGVSTVS. Legend within wreath. RPC I online 4100; McAlee 190.
Condition : Good very fine. Weight : 9.7 gr Diameter : 24 mm

252   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Domitian (81-96). Ae. Obv : DOMITIANVS CAESA
R. Laureate head left. Rev : Large S C; dot above; all within wreath. RPC II online 2017;
McAlee 403a. Condition : Good very fine. Weight : 13.2 gr Diameter : 25 mm

253   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Domitian (81-96). Ae Obv : Rev : Condition : Good
very fine. Weight : 7.09 gr Diameter : 21mm

254   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Augustus (27 BC-14 AD). Tetradrachm. Obv : KAIΣ
APOΣ ΣEBAΣTOV. Laureate head right. Rev : ANTIOXEΩN MHTPOΠOΛEΩΣ. Tyche s
eated right on rocks, holding palm frond; below, half-length figure of river god Orontes s
wimming right; ςΛ (Actian era) above; in right field, ΔΝ above monogram. RPC I online
4158; McAlee 187. Condition : Good very fine. Weight : 15.1 gr Diameter : 23 mm

255   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Augustus (27 BC-14 AD). Tetradrachm. Obv : KAIΣ
APOΣ ΣEBAΣTOV. Laureate head right. Rev : ETOVΣ NIKHΣ. Tyche seated right on ro
cks, holding palm frond; below, half-length figure of river god Orontes swimming right; Z
K above; in right field, monogram and IB above monogram. RPC online 4152; McAlee 1
81; Prieur 51. Condition : Good very fine. Weight : 14.8 gr Diameter : 26 mm

256   SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Augustus (27 BC-14 AD).Ae. Condition : Good ver
y fine. Weight : 12.2 gr Diameter : 26 mm

257   SELEUKID KINGS of SYRIA. Philip I Philadelphos.(Circa 95-83 BC).Antioch.Tetra
drachm. Obv : Diademed head right. Rev : BAΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΩΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΦΙΛΑΔ
ΕΛΦΟΥ / T. Zeus Nikephoros seated left, holding sceptre. SC 2464C. Condition : Good
very fine. Weight : 14.8 gr Diameter : 24 mm

258   SYRIA. Seleucis and Pieria. Vespasian (69-79) Antioch. Ae. Obv : MP CAES VES
(P) AVG P M COS IIII. Laureate head of Vespasian, rght. Rev : S C. In laurel wreath. R
PC II online 2006. Condition : Good very fine. Weight : 14.07 gr Diameter : 25 mm
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259   SYRIA.Cyrrhestica.Hieropolis. Trajan.(98-117).Ae. Obv : AVTOKP KAIC NЄPOY T
PAIANOC APICT CЄB ΓЄRM ΔAKI. Laureate bust to right, drapery on left shoulder. Re
v : ΘЄAC CYPI / AC IYΡOΠO / A. Ethnic in three lines within wreath. RPC online 3449.
1-3. Condition : Good very fine. Weight : 16.2 gr Diameter : 25 mm

260   SYRIA.Seleucis and Pieria. Antioch. Tiberius.(14-37).Ae. Obv : ΤΙΒΕΡΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡ
ΣΕΒΑΣΤΟΣ. Laureate head right. Rev : ΕΠΙ ΦΛΑΚΚΟΥ ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ ΒΠ. in four lines;
all within wreath. McAlee 219; RPC I 4274. RARE. Condition : Good very fine. Weight :
8.8 gr Diameter : 21 mm

261   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Otho (69).Ae. Obv : IMP M OTHO CAES AV
G. Laureate head right. Rev : Large S•C within wreath. Condition : Good very fine. Weig
ht : 8.1 gr Diameter : 22 mm

262   MESOPOTAMIA. Nisibis. Severus Alexander (222-235). Ae. Condition : Good very
fine. Weight : 12.3 gr Diameter : 26 mm

263   EGYPT. Alexandria.Ae. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Diameter : 15
mm

264   SYRIA. Seleucia and Pieria. Antioch. Aulus Gabinius (Proconsul, 57-55 BC). Tetra
drachm. Obv : Diademed head of Philip right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟV / ΕΠΙΦΑΝΟ
VΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟV. Zeus Nikephoros seated left on throne. RPC I online 4124; Prieur 1.
Condition : Good very fine. Weight : 14.4 gr Diameter : 27 mm

265   SYRIA. Seleucia and Pieria. Antioch. Aulus Gabinius (Proconsul, 57-55 BC). Tetra
drachm. Obv : Diademed head of Philip right. Rev : ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟV / ΕΠΙΦΑΝΟ
VΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟV. Zeus Nikephoros seated left on throne. RPC I online 4124; Prieur 1.
Condition : Good very fine. Weight : 14.2 gr Diameter : 25 mm

266   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Caracalla. 198-217 AD. AR Tetradrachm. Ob
v : Laureate head right. Rev : Eagle standing left, head turned right, on club; star betwe
en eagle's legs. Prieur 233; Bellinger 31. Condition : Good very fine. Weight : 12.4 gr Di
ameter : 26 mm
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267   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I (247-249). Tetradrachm. Obv : AYTO
K K M IOYΛ ΦIΛIΠΠOC CEB. Radiate and cuirassed bust left. Rev : ΔHMAPX EΞOYCI
AC / S C. Eagle standing facing, head left, holding wreath in beak. Prieur 313. Condition
: Good very fine. Weight : 10.3 gr Diameter : 25 mm

268   COMMAGENE.Zeugma.Philip I.(244-249).Ae. Obv : ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΙΟΥΛΙ ΦΙΛΙΠΠΟ
Ϲ ϹƐΒ. Laureate, draped and cuirassed bust to right. Rev : ΖƐΥΓΜΑΤƐΩΝ. Temple with
four columns containing seated figure facing, on rocky hilltop with buildings at the base
and steps or colonnades on either side; below, Capricorn right. RPC VIII online. (unassi
gned; ID 8189). Condition : Good very fine. Weight : 18.8 gr Diameter : 28 mm

269   COMMAGENE.Zeugma.Philip I.(244-249).Ae. Obv : ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΙΟΥΛΙ ΦΙΛΙΠΠΟ
Ϲ ϹƐΒ. Laureate, draped and cuirassed bust to right. Rev : ΖƐΥΓΜΑΤƐΩΝ. Temple with
four columns containing seated figure facing, on rocky hilltop with buildings at the base
and steps or colonnades on either side; below, Capricorn right. RPC VIII online. (unassi
gned; ID 8189). Condition : Good very fine. Weight : 14.5 gr Diameter : 28 mm

270   COMMAGENE. Samosata. Hadrian (117-138). Ae. Obv : ΑΔΡΙΑΝΟС СЄΒΑСΤΟ
С. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : ΦΛΑ / СΑΜΟ / ΜΗΤΡΟ / ΚΟΜ. Leg
end in four lines within wreath. RPC III online 3419; BMC 22-25. Condition : Good very f
ine. Weight : 5.4 gr Diameter : 18 mm

271   COMMAGENE. Zeugma. Philip II.(244-249). Ae. Obv : ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΙΟΥΛΙ ΦΙΛΙΠΠ
ΟϹ ϹƐΒ. Laureate, draped and cuirassed bust of Philip II, r. Rev : ΖƐΥΓΜΑΤƐΩΝ. Temp
le with four columns, sometimes containing seated figure facing, on rocky hilltop with bu
ildings at the base and steps or colonnades on either side. RPC VIII online (unassigned;
ID 8394); BMC 44. Condition : Good very fine. Weight : 12.3 gr Diameter : 23 mm

272   LYCAONIA. Iconium. Antoninus Pius (138-161). Ae. Obv : IMP C T A H ANTONIN
OC. Laureate head right. Rev : COL ICO. Athena standing left, holding Nike over serpe
nt and spear; shield to right. RPC IV.3 online 7258. Condition : Good very fine. Weight :
5.2 gr Diameter : 17 mm

273   LYCAONIA. Iconium. Antoninus Pius (138-161). Ae. Obv : ANTONINVS AVG PIV
S. Laureate, draped and cuirassed bust of Antoninus Pius right. Rev : COL ICO. Helmet
ed and draped bust of Athena right. RPC IV.3 online 7259. Condition : Good very fine.
Weight : 4.01 gr Diameter : 17 mm

274   LYCAONIA. Iconium. Nero.(54-68). Ae. Obv : ΝЄΡωΝ ΚΑΙCΑΡ CЄΒΑCΤΟC. Laur
eate head of Nero right. Rev : ΚΛΑVΔЄΙΚΟΝΙЄωΝ. Veiled head of Perseus right, with h
arpa over shoulder. RPC I online 3545; Aulock Lykaonien 263–269. Condition : Good ve
ry fine. Weight : 5.04 gr Diameter : 18 mm
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275   AUGUSTUS.(27 BC-14).Lugdunum.Denarius. Obv : CAESAR AVGVSTVS DIVI F
PATER PATRIAE. Laureate head right. Rev : C L CAESARES AVGVSTI F COS DESIG
PRINC IVVENT. Gaius and Lucius Caesar standing facing; two shields and two sceptre
s between; above, simpulum and lituus. RIC 207. Condition : Good very fine. Weight : 3.
4 gr Diameter : 17 mm

276   TIBERIUS.(14-37).Lugdunum.Denarius. Obv : TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTV
S. Laureate head right. Rev : PONTIF MAXIM. Livia seated right, holding sceptre and ol
ive branch. RIC II 26. Condition : Good very fine. Weight : 3.7 gr Diameter : 17 mm

277   DOMITIAN (Caesar, 69-81).Ae. Obv : CAES DIVI AVG VESP F DOMITIAN COS
VII. Laureate head right. Rev : CERES AVGVST / S - C. Ceres standing left, holding gra
in ears and long torch. RIC II 512; RPC II online 508. Condition : Good very fine. Weight
: 11.9 gr Diameter : 29 mm

278   TITUS (Caesar, 69-79). Dupondius. Struck for use in Antioch. Obv: T CAESAR IM
P PONT. Laureate head right. Rev: TR POT COS III CENSOR. Winged caduceus betwe
en crossed cornucopias. RIC II 761. Condition : Good very fine. Weight : 12.3 gr Diamet
er : 28 mm

279   VESPASIAN (69-79).Rome.Denarius. Obv : IMP CAESAR VESPASIANVS AVG. L
aureate head right. Rev : COS ITER TR POT. Pax seated left on throne, holding branch
and caduceus. RIC II 29. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter : 17 mm

280   VESPASIAN (69-79).Rome.Denarius. Obv : IMP CAESAR VESPASIANVS AVG. L
aureate head right. Rev : PON MAX TR P COS VI. Pax seated left with branch. RIC 77
2. Condition : Good very fine. Weight : 2.6 gr Diameter : 19 mm

281   DOMITIAN (81-96).Rome.Denarius. Obv : IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR
P XII. Laureate head right. Rev : IMP XXII COS XVI CENS P P P. Minerva standing left,
holding thunderbolt and sceptre; behind, shield to right. RIC II 741. Condition : Good ver
y fine. Weight : 3.4 gr Diameter : 18 mm

282   DOMITIAN (81-96).Rome.Denarius. Condition : Weight : 3.2 gr Diameter : 19 mm
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283   TRAJAN (98-117).Rome.Denarius. Obv : IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR
P. Laureate bust right, slight drapery on left shoulder. Rev : COS V P P S P Q R OPTIM
O PRINC. Arabia standing left, holding branch and bundle of canes; camel beside her.
RIC 142. Condition : Good very fine. Weight : 3.4 gr Diameter : 18 mm

284   TRAJAN (98-117).Rome.Denarius. Obv : IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR
P. Laureate bust right, slight drapery on left shoulder. Rev : COS V P P S P Q R OPTIM
O PRINC. Arabia standing left, holding branch and bundle of canes; camel beside her.
RIC 142. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr Diameter : 19 mm

285   TRAJAN (98-117).Rome.Denarius. . Obv : IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR
P COS V P P. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : S P Q R OPTIMO PRIN
CIPI. Trophy of arms; below, bound captive seated right in attitude of mourning. RIC 22
1. Condition : Good very fine. Weight : 3.07 gr Diameter : 17 mm

286   HADRIAN.(117-138).Rome.Quadrans. Obv : IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS
AVG. Eagle standing left, head right. Rev : P M TR P COS III P P S - C. Winged thunder
bolt. RIC 624. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter : 19 mm

287   HADRIAN.(117-138).Rome. Obv : HADRIANVS AVGVSTVS. Rev : COS III. Condi
tion : Good very fine. Weight : 5.0 gr Diameter : 18 mm

288   HADRIAN.(117-138).Rome.Semis. Obv : HADRIANVS AVGVSTVS. Head of Hadri
an, laureate, right. Rev : COS III S C. Eagle between two standards. RIC II 689. Conditi
on : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter : 16 mm

289   HADRIAN (117-138).HADRIAN.(117-138).Rome.Denarius. Obv : HADRIANVS AV
G COS III P P. Bare-headed bust right, with slight drapery. Rev : FIDES PVBLICA. Fide
s standing facing, head right, holding grain ears and dish of fruit. RIC II 2200. Condition
: Good very fine. Weight : 3.4 gr Diameter : 16 mm

290   HADRIAN.(117-138).Rome.Denarius. Obv : HADRIANVS AVG COS III P P. Laure
ate head right. Rev : ROMA FELIX. Roma seated left on curule chair, holding branch an
d sceptre. RIC 264. Condition : Good very fine. Weight : 3.1 gr Diameter : 18 mm
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291   HADRIAN.(117-138).Rome.Denarius. Obv : IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS
AVG. Laureate bust right. Rev : P M TR P COS III. Roma seated left on cuirass, holding
crowning Victory and spear; shield to right. RIC 77. Condition : Good very fine. Weight :
2.4 gr Diameter : 19 mm

292   HADRIAN (117-138).Rome.Denarius. Obv : IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS
AVG. Laureate bust right, with slight drapery. Rev : P M TR P COS III. Pax seated left o
n throne, holding branch and crowning Victory on globe. RIC 95b. Condition : Good very
fine. Weight : 3.1 gr Diameter : 18 mm

293   HADRIAN.(117-138). Semis. //// Obv : HADRIANVS AVGVSTVS Laureate head of
Hadrian to right, with slight drapery on his left shoulder. Rev : COS III. Mount Argaios su
rmounted by statue of Sol-Helios, radiate, holding globe in his right hand and long scept
er in his left. RPC III, 3160. Condition : Good very fine. Weight : 2.26 gr Diameter : 16 m
m

294   HADRIAN (117-138).Rome.Denarius. Obv : HADRIANVS AVGVSTVS. Laureate b
ust right, slight drapery on far shoulder. Rev : COS III. Libertas standing left, holding pile
us and sceptre. RIC 175. Condition : Good very fine. Weight : 3.1 gr Diameter : 17 mm

295   HADRIAN (117-183).Rome.Denarius. Obv : HADRIANVS AVG COS III P P. Bare h
ead right. Rev : SPES P R. Spes advancing left, holding flower and raising hem of skirt.
RIC 274. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 17 mm

296   HADRIAN (117-138).Rome.Denarius. Obv : HADRIANVS AVG COS III P P. Bare h
ead right. Rev : MONETA AVG. Moneta standing left, holding scales and cornucopia. RI
C 256. Condition : Good very fine. Weight : 3.1 gr Diameter : 17 mm

297   HADRIAN (117-138).Rome.Denarius. Obv : HADRIANVS AVG COS III P P. Bare h
ead right. Rev : MONETA AVG. Moneta standing left, holding scales and cornucopia. RI
C 256. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr Diameter : 17 mm

298   HADRIAN (117-138).Rome.Denarius. Obv : IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS
AVG. Laureate, draped bust right. Rev : P M TR P COS III. Aequitas standing facing, he
ad left, holding cornucopia and scales. RIC 80. Condition : Good very fine. Weight : 3.0
1 gr Diameter : 18 mm
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299   SABINA (Augusta, 128-136).Rome.Denarius. Obv : SABINA AVGVSTA. Draped b
ust right. Rev : CONCORDIA AVG. Concordia seated left on throne, holding patera and
sceptre; cornucopia below. RICII 2548. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr Diam
eter : 17 mm

300   ANTONINUS PIUS (138-161).Rome.Sestertius. Obv : ANTONINVS AVG PIVS P P
TR P XVII. Laureate head right. Rev : LIBERTAS COS IIII / S - C. Libertas standing righ
t, holding pileus and extending hand. RIC 916a. Condition : Good very fine. Weight : 25.
8 gr Diameter : 31 mm

301   ANTONINUS PIUS.(138-161).Rome.Sestertius. ////// Obv : ANTONINVS AVG PIV
S P P TR P COS III. Laureate head to left. Rev : SALVS AVG S C. Salus, draped, standi
ng left, feeding snake coiled round altar and holding rudder on globe. RIC III 636C. Con
dition : Good very fine. Weight : 20.5 gr Diameter : 31 mm

302   ANTONINUS PIUS (138-161). Sestertius. Rome. Obv : ANTONINVS AVG PIVS P
P TR P XXII. Laureate head right. Rev : VOTA SVSCEP DECENN III / COS IIII / S - C.
Emperor standing left, sacrificing out of patera over tripod. RIC 1009a. Condition : Good
very fine. Weight : 26.1 gr Diameter : 28 mm

303   DIVA FAUSTINA I (Augusta, 138-140).Rome.Denarius. Obv : DIVA FAVSTINA. Dr
aped bust right. Rev : CONSECRATIO. Peacock advancing right, head turned left. RIC
384. Condition : Good very fine. Weight : 3.02 gr Diameter : 17 mm

304   SABINA (Augusta, 138-136).Rome.Denarius. Obv : SABINA AVGVSTA HADRIANI
AVG P P. Draped bust right. Rev : CONCORDIA AVG. Concordia seated left on throne,
holding patera and resting elbow upon statue of Spes; cornucopia below throne. RIC 39
8. Condition : Good very fine. Weight : 3.04 gr Diameter : 16 mm

305   ANTONINUS PIUS (138-161). Sestertius. Obv : ANTONINVS AVG PIVS P P TR P
XXI. Laureate head right. Rev : TEMPLVM DIV AVG REST / S - C / COS IIII. Octastyle t
emple, containing facing seated statues of Divus Augustus and Diva Livia. RIC 787. Co
ndition : Good very fine. Weight : 25.6 gr Diameter : 32 mm

306   ANTONINUS PIUS (138-161).Rome.Denarius. Obv : ANTONINVS AVG PIVS P P.
Laureate head right. Rev : COS IIII. Thunderbolt on throne. RIC 137. Condition : Good v
ery fine. Weight : 2.6 gr Diameter : 18 mm
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307   MARCUS AURELIUS (Caesar, 139-161).Rome.Denarius. Obv : AVRELIVS CAES
AR AVG PII F. Bare head right, wearing slight beard. Rev : COS II. Honos standing left,
holding branch and cornucopia. RIC 429a. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr Di
ameter : 17 mm

308   MARCUS AURELIUS (Caesar, 139-161).Rome.Denarius. Obv : AVRELIVS CAES
AR AVG PII F. Bareheaded bust right, with slight drapery. Rev : COS II. Honos standing
left, holding branch and cornucopia. RIC 429a. Condition : Good very fine. Weight : 2.9
gr Diameter : 17 mm

309   DIVA FAUSTINA I (Died 140).Rome.Denarius. Obv : Rev : Condition : Good very fi
ne. Weight : 2.9 gr Diameter : 18 mm

310   DIVA FAUSTINA I (Died 140).Rome.Denarius. Obv : DIVA AVG FAVSTINA. Veiled,
diademed and draped bust right. Rev : CONSECRATIO. Eagle standing right, head left,
wings spread. RIC 387. Condition : Good very fine. Weight : 3.09 gr Diameter : 17 mm

311   DIVA FAUSTINA I (Died 140).Rome.Denarius. Obv : Rev : Condition : Good very fi
ne. Weight : 3.4 gr Diameter : 18 mm

312   FAUSTINA II (Augusta, 147-175).Rome.Sestertius. Obv : FAVSTINA AVGVSTA. D
raped bust right. Rev : FECVND AVGVSTAE / S - C. Fecunditas standing facing, head l
eft, holding two infants; child standing to left and right. RIC III 1635. Condition : Good ve
ry fine. Weight : 22.2 gr Diameter : 33 mm

313   FAUSTINA II (Augusta, 147-176).Rome.Denarius. Obv : FAVSTINA AVGVSTA. Dr
aped bust right. Rev : FECVND AVGVSTAE. Fecunditas standing left, holding an infant
on each arm; at feet, two children. RIC 676. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr
Diameter : 18 mm

314   FAUSTINA II (Augusta, 147-175).Rome.Denarius. Obv : FAVSTINAE AVG PII AVG
FIL. Draped bust right. Rev : VENVS. Venus standing left, holding apple and dolphin-ent
wined rudder. RIC 517a. Condition : Good very fine. Weight : 3.08 gr Diameter : 17 mm
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315   FAUSTINA II (Augusta, 147-175).Rome.Denarius. Obv : FAVSTINA AVGVSTA. Dr
aped bust right. Rev : FECVNDITAS. Fecunditas standing facing, head right, holding sc
eptre and infant. RIC 677. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 17 mm

316   MARCUS AURELIUS (161-180).Rome.Sestertius. Obv : M AVREL ANTONINVS A
VG ARMENIACVS P M. Laureate head right. Rev : TR P XVIII IMP II COS III / S - C. Ma
rs standing right, holding spear and resting hand upon shield. RIC 861. Condition : Goo
d very fine. Weight : 26.2 gr Diameter : 33 mm

317   MARCUS AURELIUS (161-180).Rome.Denarius. Obv : ANTONINVS AVG ARME
NIACVS. Laureate head right. Rev : P M TR P XVIII IMP II COS III / ARMEN. Armenia s
eated left in attitude of mourning; vexillum and shield in background. RIC 81. Condition :
Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 18 mm

318   MARCUS AURELIUS (161-180).Rome.Denarius. Obv : M ANTONINVS AVG TR P
XXIIII. Laureate head right. Rev : SALVTI AVG COS III. Salus standing left with sceptre,
feeding snake rising from altar out of patera. RIC 222. Condition : Good very fine. Weig
ht : 2.7 gr Diameter : 19 mm

319   DIVA FAUSTINA II (Died 176).Rome.Denarius. Obv : DIVA FAVSTINA PIA. Drape
d bust right. Rev : CONSECRATIO. Peacock standing right, head reverted. RIC 744. Co
ndition : Good very fine. Weight : 2.2 gr Diameter : 16 mm

320   COMMODUS.(177-192).Rome.Denarius. Obv : M COMM ANTON AVG PIVS BRI
T. Laureate head right. Rev : P M TR P VIIII IMP VII COS IIII P P ROM. Roma seated lef
t on cuirass, holding Victory and cornucopia; behind, shield, helmet, and sword. RIC III
98AB. Condition : Good very fine. Weight : 2.4 gr Diameter : 19 mm

321   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211).Rome.Denarius. Obv: SEVERVS PIVS AVG. La
ureate head right. Rev: P M TR P XV COS III P P. Victory standing right, with foot set up
on helmet, inscribing shield set upon palm tree to right. RIC 211. Condition : Good very f
ine. Weight : 3.3 gr Diameter : 18 mm

322   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Alexandria. Obv : IMP CAE L SEP S
EV PERT AVG. Laureate head right. Rev : APOLLINI AVGVSTO. Apollo standing facing,
head left, holding patera and lyre. RIC 345. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr
Diameter : 16 mm
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323   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211).Rome.Denarius. Obv : IMP CAE L SEP SEV P
ERT AVG. Laureate head right. Rev : VICT AVG TR P COS. Victory advancing left, holdi
ng wreath and palm branch. RIC 22. Condition : Good very fine. Weight : 3.1 gr Diamet
er : 16 mm

324   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211).Rome.Denarius. Obv : SEVERVS PIVS AVG. L
aureate head right. Rev : P M TR P XVIII COS III PP. Neptune standing left, leaning on r
aised right leg set on rocks and holding trident. RIC 228. Condition : Good very fine. We
ight : 3.4 gr Diameter : 19 mm

325   SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Emesa. Obv : IMP CAE L SEP SEV
PERT AVG COS I. Laureate head right. Rev : VICTOR IVST AVG. Victory advancing lef
t, holding wreath and palm branch. RIC 427A var. Condition : Good very fine. Weight :
2.2 gr Diameter : 16 mm

326   JULIA DOMNA (Augusta, 193-217).Rome.Denarius. Ob v: IVLIA AVGVSTA. Drape
d bust right. Rev : IVNO. Juno standing left, holding patera and sceptre; to left, peacock
standing left, head right. RIC 559. Condition : Good very fine. Weight : 3.08 gr Diameter
: 18 mm

327   JULIA DOMNA (Augusta, 193-217).Rome.Denarius. Obv : IVLIA AVGVSTA. Drape
d bust right. Rev : PIETAS PVBLICA. Pietas standing left, orans; lighted and garlanded
altar to left. RIC 574. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Diameter : 19 mm

328   JULIA DOMNA (Augusta, 193-211).Rome.Denarius. Obv : IVLIA AVGVSTA. Drape
d bust right. Rev : PVDICITIA. Pudicitia seated left, head facing, hand on chest and hold
ing scepter. RIC 385. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr Diameter : 18 mm

329   JULIA DOMNA (Augusta, 193-217).Rome.Denarius. Obv : IVLIA AVGVSTA. Drape
d bust right. Rev : PIETAS PVBLICA. Pietas standing left, orans; lighted and garlanded
altar to left. RIC 574. Condition : Good very fine. Weight : 3.4 gr Diameter : 18 mm

330   CARACALLA (Caesar, 195-197).Rome.Denarius. Obv : M AVR ANTON CAES PO
NTIF. Bust of Caracalla, bare-headed, draped, cuirassed, right. Rev : DESTINATO IMP
ERAT. Lituus, apex, bucranium, and simpulum. RIC IV 6. Condition : Good very fine. W
eight : 3.1 gr Diameter : 17 mm
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331   CARACALLA (197-217).Rome.Denarius. Obv : ANTONINVS PIVS AVG. Laureate
head right. Rev : PONTIF TR P XIII COS III. Virtus standing right with spear and parazo
nium. RIC 117. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr Diameter : 19 mm

332   GETA (Caesar, 198-209).Rome.Denarius. Obv : P SEPT GETA CAES PONT. Dra
ped and cuirassed bust right. Rev : PRINC IVVENT. Prince standing left, holding branch
and spear. RIC 15b. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 17 mm

333   PLAUTILLA (Augusta, 202-205).Rome.Denarius. Obv : PLAVTILLA AVGVSTA. Dr
aped bust right. Rev : CONCORDIA FELIX. Plautilla and Caracalla standing facing each
other, clasping hands. RIC 365a. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Diameter :
18 mm

334   ELAGABALUS (218-222).Rome.Denarius. Obv : IMP CAES M AVR ANTONINVS
AVG. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : VICTOR ANTONINI AVG. Victory
advancing right, holding wreath and palm frond. RIC 156. Condition : Good very fine. W
eight : 3.5 gr Diameter : 19 mm

335   JULIA MAESA (Augusta, 218-224).Rome.Denarius. Obv : IVLIA MAESA AVG. Dra
ped bust right. Rev : SAECVLI FELICITAS. Felicitas standing left, holding caduceus and
patera over lighted and garlanded altar to left; star to left. RIC 272. Condition : Good ver
y fine. Weight : 3.5 gr Diameter : 18 mm

336   SEVERUS ALEXANDER (222-235).Rome.Denarius. Obv : IMP C M AVR SEV AL
EXAND AVG. Laureate and draped bust right. Rev : IOVI VLTORI. Jupiter seated left on
throne, holding crowning Victory and sceptre. RIC 144. Condition : Good very fine. Weig
ht : 2.5 gr Diameter : 20 mm

337    GORDIAN III.(238-244).Rome.Sestertius. Obv : IMP GORDIANVS PIVS FEL AV
G. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : AEQVITAS AVG S C. Aequitas, dra
ped, standing front, head left, holding scales in extended right hand and corncuopiae in
left hand. RIC IV 286. Condition : Good very fine. Weight : 19.7 gr Diameter : 29 mm

338   GORDIAN III (238-244).Rome.Denarius. Obv : IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : VENVS VICTRIX. Venus standing left
with helmet and scepter, leaning on shield set on ground. RIC 131. Condition : Good ver
y fine. Weight : 2.7 gr Diameter : 20 mm
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339   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Antioch. Obv : IMP GORDIANVS PIVS FE
L AVG. Radiate and cuirassed bust right. Rev : FORTVNA REDVX. Fortuna seated left,
holding rudder and cornucopia. RIC 210. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Dia
meter : 19 mm

340   GORDIAN III (238-244). Antoninianus. Antioch. Obv : IMP GORDIANVS PIVS FE
L AVG. Radiate and cuirassed bust right. Rev : FORTVNA REDVX. Fortuna seated left,
holding rudder and cornucopia. RIC 210. Condition : Good very fine. Weight : 5.4 gr Dia
meter : 22 mm

341   PHILIP I THE ARAB (244-249). Sestertius. Rome. Obv : IMP M IVL PHILIPPVS A
VG. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : AEQVITAS AVGG / S - C. Aequita
s standing left, holding scales and cornucopia. RIC 166a. Condition : Good very fine. W
eight : 19.1 gr Diameter : 29 mm

342   PHILIP I THE ARAB (244–249). Antoninianus. Rome. Obv : IMP PHILIPPVS AVG.
Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev : P M TR P V COS III P P. Mars standing
left, holding olive branch, resting spear and shield on ground; A in field. RIC 7. Condition
: Good very fine. Weight : 4.2 gr Diameter : 22 mm

343   PHILIP II (244-247). Antoninianus. Antioch. Obv : IMP M IVL PHILIPPVS AVG. Ra
diate, draped bust left. Rev : AEQVITAS AVG. Aequitas standing left with cornucopia an
d scales. Tulln 1020. Condition : Good very fine. Weight : 4.1 gr Diameter : 21 mm

344   HERENNIA ETRUSCILLA (Augusta, 249-251). Sestertius. Rome. Obv : HERENNI
A ETRVSCILLA AVG. Draped bust right, wearing stephane. Rev : PVDICITIA AVG / S C.
Pudicitia seated left, drawing veil and holding scepter. RIC 136b. Condition : Good very
fine. Weight : 17.2 gr Diameter : 28 mm

345   HERENNIA ETRUSCILLA (249-251). Antoninianus. Antioch. Obv : HER ETRVSCI
LLA AVG. Diademed and draped bust right, set on crescent. Rev : PVDICITIA AVG. Pud
icitia seated left, drawing veil and holding sceptre. RIC65a. Condition : Good very fine.
Weight : 3.9 gr Diameter : 21 mm

346   VOLUSIAN (251-253). Sestertius. Rome. Obv : IMP CAE C VIB VOLVSIANO AV
G. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : APOLLO SALVTARI S C. Apollo, nu
de, standing left, holding branch in right hand and resting left hand on lyre set on rock.
RIC IV 248. RARE. Condition : Good very fine. Weight : 19.8 gr Diameter : 27 mm
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347   TREBONIANUS GALLUS (252-253). Antoninianus. Antioch. Obv : IMP C C VIB T
REB GALLVS P F AVG / ••. Radiate and cuirassed bust right. Rev : SAECVLVM NOVV
M / ••. Hexastyle temple containing statue of Roma seated facing with sceptre. RIC 91.
Condition : Good very fine. Weight : 2.6 gr Diameter : 22 mm

348   GALLIENUS.(253-268).Rome.Antoninianus. Obv : GALLIENVS AVG. Radiate hea
d right. Rev : LIBERO P CONS AVG / B. Panther or leopard walking right or left. RIC 23
0. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr Diameter : 20 mm

349   GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Samosata. Obv : IMP C P LIC GALLIENVS
P F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev : VIRTVS AVGG. Gallienus and
Jupiter, presenting globus, standing facing one another, each holding sceptre; wreath a
bove. MIR 1703b. Condition : Good very fine. Weight : 3.5 gr Diameter : 19 mm

350   SALONINA (Augusta, 254-268). Antoninianus. Rome. Obv : SALONINA AVG. Dia
demed and draped bust right. Rev : IVNO REGINA. Juno standing left, holding patera a
nd sceptre. MIR 227b. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 21 mm

351   AURELIAN with VABALATHUS (270-275). Antoninianus. Antioch. Obv : IMP C AV
RELIANVS AVG. Laureate, draped and cuirassed bust of Vabalathus right. Rev : IMP C
AVRELIANVS AVG. Radiate and cuirassed bust of Aurelian right; Γ below. RIC V online
3105. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr Diameter : 20 mm

352   AURELIAN with VABALATHUS (270-275). Antoninianus. Antioch. Obv : IMP C AV
RELIANVS AVG. Laureate, draped and cuirassed bust of Vabalathus right. Rev : IMP C
AVRELIANVS AVG. Radiate and cuirassed bust of Aurelian right; Γ below. RIC V online
3105. Condition : Good very fine. Weight : 3.3 gr Diameter : 19 mm

353   PROBUS (176-182). Antoninianus. Rome. Obv : PROBVS P F AVG. Radiate and
cuirassed bust right, slight drapery on far shoulder. Rev : VICTORIA GERM / R A. Troph
y between two captives. RIC 220. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Diameter :
20 mm

354   PROBUS (276-282). Antoninianus. Antioch. Obv : IMP C M AVR PROBVS P F AV
G. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev : CLEMENTIA TEMP / ∈Δ• / XXI. Prob
us standing right, receiving Victory on globe from Jupiter standing left, holding sceptre.
RIC 922. Condition : Good very fine. Weight : 4.1 gr Diameter : 19 mm
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355   PROBUS.(276-282).Siscia.Antoninianus. Obv : IMP C M AVR PROBVS AVG. Rad
iate, draped and cuirassed bust right. Rev : FELICITAS AVG. Felicitas, draped, standing
left by altar, holding patera in right hand and cornucopiae in left hand. RIC 676. Conditio
n : Good very fine. Weight : 4.1 gr Diameter : 22 mm

356   PROBUS (276-282). Antoninianus. Antioch. Obv : IMP C M AVR PROBVS P F AV
G. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev : CLEMENTIA TEMP / XXI. Probus st
anding right, receiving Victory on globe from Jupiter standing left, holding sceptre. RIC 9
22. Condition : Good very fine. Weight : 4.02 gr Diameter : 22 mm

357   DIOCLETIAN (284-305). Antoninianus. Antioch. Obv: IMP C C VAL DIOCLETIAN
VS P F AVG. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: IOV ET HERCV CONSER
AVGG / XXI. Jupiter standing right, holding sceptre and globus, and Hercules standing l
eft, holding crowning Victory and club. RIC 323. Condition : Good very fine. Weight : 3.7
gr Diameter : 23 mm

358   MAXIMIANUS HERCULIUS (286-305). Antoninianus. Siscia. Obv : IMP C M A VA
L MAXIMIANVS P F AVG. Radiate and cuirassed bust right. Rev : CONSERVATOR AV
GG / AXXI•HP. Emperor in military dress standing right, holding patera and scepter and
Hercules standing left, holding patera and club, sacrificing over altar. RIC V 580. Conditi
on : Good very fine. Weight : 3.6 gr Diameter : 21 mm

359   MAXIMIANUS HERCULIUS (286-305). Follis. Heraclea. Obv : IMP C M A MAXIMI
ANVS P F AVG. Laureate head right. Rev : GENIO POPVLI ROMANI / HTΓ. Genius sta
nding left, holding patera and cornucopia. RIC 19b. Condition : Good very fine. Weight :
8.5 gr Diameter : 28 mm

360   GALERIUS MAXIMIANUS (305-311).Cyzicus.Follis. Obv : IMP C M A MAXIMIAN
VS P F AVG. Laureate head right. Rev : GENIO POPV L I ROMANI. Genius standing fa
cing, modius on head left, naked but for chlamys over left shoulder, pouring liquors from
patera in right hand, cornucopia in left; KA in exergue. RIC VI 9b. Condition : Good very
fine. Weight : 10.6 gr Diameter : 28 mm

361   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (306-337). Follis. Antioch. Obv : CONSTANTINVS
MAX AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev : GLORIA EXERCITVS / S
MANB. Two soldiers facing each other, each holding spear and shield set on ground; tw
o standards between them. RIC 86. Condition : Good very fine. Weight : 3.03 gr Diamet
er : 18 mm

362   CONSTANTINE I THE GREAT.(307/310-337).Lugdunum.Follis. Obv : IMP CONST
A-NTINVS MAX AVG. Rev : VICTORIAE LAETAE PRINC PERP PLN. Two Victories, wi
nged, draped, facing each other, holding a shield inscribed VOT/PR supported by a colu
mn. RIC VII 154. Condition : Good very fine. Weight : 3.03 gr Diameter : 18 mm
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363   CONSTANTINE I THE GREAT (307/310-337). Follis. Nicomedia. Obv : CONSTAN
TINVS AVG. Diademed head right. Rev : PROVIDENTIAE AVGG. Camp gate, with two t
urrets and open doorway; star above; SMNЄ. RIC 153. Condition : Good very fine. Wei
ght : 2.9 gr Diameter : 18 mm

364   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337). Follis. Constantinople. Obv : CONS
TANTINVS MAX AVG. Diademed head right. Rev : GLORIA ROMANORVM / Z / CONS.
Roma seated left on shield, holding sceptre and Victory on globe. RIC 23. Condition : G
ood very fine. Weight : 3.1 gr Diameter : 19 mm

365   MAXENTIUS (307-312). Follis. Ticinum. Obv : MAXENTIVS P F AVG. Laureate, dr
aped and cuirassed bust right. Rev : CONSERV VRB SVAE / PT. Hexastyle temple, con
taining Roma, with head left, seated facing on throne, holding globus and sceptre. RIC
95. Condition : Good very fine. Weight : 5.7 gr Diameter : 25 mm

366   CONSTANTINE I THE GREAT (307-337). Follis. Kyzikos. Obv : IMP CONSTANTI
NVS AVG. Laureate and draped bust left with sceptre, globe and mappa. Rev : IOVI CO
NSERVATORI AVGG / Γ / SMK. Jupiter standing left with Victory on globe and sceptre.
RIC 8. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter : 18 mm

367   CONSTANTINE I 'THE GREAT' (307/10-337). Commemorative Series. Follis. Her
aclea. Obv : CONSTANTINOPOLI. Laureate and helmeted bust of Constantinopolis left.
Rev : SMHΔ. Victory standing left on prow, holding spear and resting hand upon shield.
RIC 115. Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 18 mm

368   LICINIUS I (308-324). Follis. Antioch. Obv : IMP LICINIVS AVG. Laureate and dra
ped bust left, holding mappa, globus and sceptre. Rev : IOVI CONSERVATORI AVGG /
Ɛ / S M ANT. Jupiter standing left, holding victoriola and sceptre; bound captive to left. R
IC 27. Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter : 19 mm

369   LICINIUS I (308-324). Follis. Nicomedia. Obv : IMP LICINIVS AVG. Laureate bust
left, wearing imperial mantle and holding mappa, globe and sceptre. Rev : IOVI CONSE
RVATORI AVGG / Є / SMN. Jupiter standing left, holding sceptre and crowning Victory o
n globe; palm frond to left. RIC 24. Condition : Good very fine. Weight : 3.6 gr Diameter
: 17 mm

370   LICINIUS I (308-324). Follis. Siscia. Obv : IMP LIC LICINIVS P F AVG. Laureate a
nd cuirassed bust right. Rev : VICTORIAE LAETAE PRINC PERP / Δ SIS. Two Victories
standing facing one another, holding shield inscribed VOT/ P R on altar. RIC 76. Conditi
on : Good very fine. Weight : 3.1 gr Diameter : 20 mm
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371   LICINIUS I (308-324). Follis. Kyzikos. Obv : IMP LICINIVS AVG. Laureate and cuir
assed bust left, holding mappa and sceptre. Rev : IOVI CONSERVATORI AVGG / Γ / S
MK. Jupiter standing right, holding sceptre and Victory on globe. RIC 9. Condition : Goo
d very fine. Weight : 3.2 gr Diameter : 18 mm

372   CONSTANTINE II (Caesar, 316-337). Follis. Antioch. Obv : Laureate, draped and
cuirassed bust left. Rev : CONSTAN / TINVS / CAESAR / SMANTA. Legend in four line
s; star above. RIC 54. Condition : Good very fine. Weight : 2.1 gr Diameter : 18 mm

373   CONSTANTINE II (Caesar, 316-337). Follis. Thessalonica. Obv : CONSTANTINV
S IVN NOB C. Laureate, draped and cuirassed bust left. Rev : CAESARVM NOSTROR
VM / TSB VI. VOT X in two lines within wreath. RIC 128. Condition : Good very fine. We
ight : 3.2 gr Diameter : 18 mm

374   CONSTANTINE II (Caesar, 316-337). Follis. Siscia. Obv : CONSTANTINVS IVN N
C. Laureate, draped and cuirasssed bust right. Rev : VICT LAETAE PRINC PERP / B SI
S. Two victories holding shield inscribed VOT/PR over altar inscribed Ieft. RIC 99. Condi
tion : Good very fine. Weight : 3.1 gr Diameter : 18 mm

375   CRISPUS (Caesar, 316-326). Follis. Nicomedia. Obv : FL IVL CRISPVS NOB CA
ES. Laureate, draped and cuirassed bust left. Rev : PROVIDENTIAE CAESS. Camp ga
te, with two turrets and open doorway; star above; SMNB. RIC 91. Condition : Good ver
y fine. Weight : 3.4 gr Diameter : 19 mm

376   CRISPUS.(Caesar, 316-326).Nicomedia.Follis. Obv : D N FL IVL CRISPVS NOB
CAES. Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev : IOVI CONS-ERVATORI / SMN
Γ. Jupiter, nude, chlamys draped across left shoulder, standing left, holding Victory on gl
obe in right hand and leaning on eagle-tipped sceptre with left hand; to left, eagle holdin
g wreath; to right, captive. RIC VII 48. Condition : Good very fine. Weight : 2.6 gr Diame
ter : 18 mm

377   LICINIUS II (Caesar, 317-324). Follis. Heraclea . Obv : D N VAL LICIN LICINIVS N
OB C. Rev : IOVI CONS-ERVATORI SMHΓ. Jupiter, nude, chlamys draped across left s
houlder, standing left, holding Victory on globe in right hand and leaning on eagle-tipped
sceptre with left hand; to left, eagle holding wreath; to right, captive. RIC VII 54. Conditi
on : Good very fine. Weight : 3.0 gr Diameter : 19 mm

378   CONSTANS.(337-350).Nicomedia.Follis. Obv : FL CONSTANS NOB CAES. Diad
emed, draped and cuirassed bust left. Rev : GLOR-IA EXERC-ITVS SMNΔ. Two soldier
s, helmeted, draped, cuirassed, standing facing each other, each holding reversed spea
r in outer hand and resting inner hand on shield; between them, a standard. RIC VII 20
2. Condition : Good very fine. Weight : 1.7 gr Diameter : 16 mm
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379   DIVUS CONSTANTINE I. (Died 337).Cyzicus.Follis. Obv : DV CONSTANTI-NVS
PT AVGG. Rev : SMKΓ. Constantine I, veiled, draped, riding right in quadriga; Hand of
God reaches down to him. RIC VIII 19. Condition : Good very fine. Weight : 1.5 gr Diam
eter : 15 mm

380   CONSTANTIUS II.(337-361).Nicomedia.Ae. Obv : D N FL CL CONSTANTIVS NO
B CAES. Bareheaded, draped, cuirassed, right. Rev : FEL TEMP RE-PARATIO SMNΔ.
Soldier, helmeted, draped, cuirassed, advancing left, spearing fallen horseman with righ
t hand and wearing shield on left arm; shield on ground to right; horseman wearing cap,
facing soldier, extending right arm. RIC VIII 93. Condition : Good very fine. Weight : 2.5
gr Diameter : 17 mm

381   CONSTANTIUS II (337-361). Follis. Antioch. Obv : D N CONSTANTIVS P F AVG.
Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev : FEL TEMP REPARATIO / ANΔ. Soldi
er standing left, spearing fallen horseman. RIC 132. Condition : Good very fine. Weight :
5.1 gr Diameter : 22 mm

382   DIVUS CONSTANTINE I. (Died 337). Follis. Constantinople. Obv : DV CONSTAN
TINVS PT AVGG. Veiled head of Constantine right. Rev : /CONS. Constantine, veiled, d
riving quadriga right; star and manus Dei above. RIC 37. Condition : Good very fine. We
ight : 1.6 gr Diameter : 15 mm

383   THEODOSIUS I (379-395). Follis. Nicomedia. Obv : D N THEODOSIVS P F AVG.
Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev : GLORIA ROMANORVM / SMNA. Em
peror standing facing, head right, holding labarum and globe. RIC 46a.1. Condition : Go
od very fine. Weight : 5.1 gr Diameter : 22 mm

384   THEODOSIUS I (379-395). Ae. Antioch. Obv : DN THEODOSIVS PF AVG. Diade
med, draped and cuirassed bust right. Rev : VIRTVS EXERCITI / ANTA. Emperor standi
ng right, holding standarts and globe; foot on captive. RIC 63c. Condition : Good very fi
ne. Weight : 5.2 gr Diameter : 22 mm

385   THEODOSIUS I.(379-395). Antioch.Follis. Obv : D N VALENTINIANVS P F AVG.
Rev : CONCOR-DIA AVGGG Θ/(Φ on K)//ANTΓ. Roma, helmeted, head left, seated faci
ng, on throne, holding globe and partly seen spear, left leg bare. RIC IX 45C. Condition
: Good very fine. Weight : 2.2 gr Diameter : 18 mm

386   THEODOSIUS I (379-395). Ae. Antioch. Obv : D N THEODO-SIVS P F AVG. Rev :
CONCOR-DIA AVGGG. Condition : Good very fine. Weight : 2.4 gr Diameter : 19 mm
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387   ARCADIUS (383-408). Ae. Nicomedia. Obv : D N ARCADIVS P F AVG. Diademe
d, draped and cuirassed bust right. Rev : GLORIA ROMANORVM / SMNB. Arcadius sta
nding facing, head right, holding labarum and globe. RIC 46b.2. Condition : Good very fi
ne. Weight : 4.9 gr Diameter : 23 mm

388   ARCADIUS (383-408). Ae. Nicomedia. Obv : D N ARCADIVS P F AVG. Diademe
d, draped and cuirassed bust right. Rev : GLORIA ROMANORVM / SMNB. Arcadius sta
nding facing, head right, holding labarum and globe. RIC 46b.2. Condition : Good very fi
ne. Weight : 5.6 gr Diameter : 22 mm

389   ARCADIUS.(383-408).Constantinople.Follis. Obv : D N ARCADIVS P F AVGVSTV
S. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev : VIRTVS E-XERCITI: Emperor stan
ding right, holding standard and globe, left foot on captive. RIC IX 83C. Condition : Goo
d very fine. Weight : 4.9 gr Diameter : 22 mm

390   ARCADIUS.(383-408).Cyzicus.Ae. Obv : DN ARCADIVS P F AVG. Diademed, dra
ped and cuirassed bust right. Rev : VIRTVS - EXERCITI. Arcadius, standing left, head ri
ght, holding spear in right hand and resting left hand on shield; crowned by Victory, hold
ing palm in left hand. RIC X 66. Condition : Good very fine. Weight : 2.4 gr Diameter : 1
8 mm

391   ARCADIUS.(383-408).Heraclea.Follis. Obv : D N ARCAD-IVS P F AVG. Diademe
d, draped and cuirassed bust right. Rev : GLORIA RO-MANORVM. Emperor, head left,
standing facing, holding labarum in right hand and resting left on shield; to left, captive,
head right, seated left. RIC IX 12. Condition : Good very fine. Weight : 6.5 gr Diameter :
24 mm

392   JUSTIN I (518-527). Half Follis. Cyzicus. Obv: D N IVSTINVS P P AVG. Diademe
d, draped and cuirassed bust right. Rev: Large K; to left, cross between K - V; star belo
w, A to right. Sear 97. Condition : Good very fine. Weight : 8.6 gr Diameter : 24 mm

393   JUSTINIAN I.(527-565).Constantinople.Solidus. Obv : D N IVSTINIANVS P P AV
G. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield decorated wi
th horseman motif. Rev : VICTORIA AVGGG Є CONOB. Victory standing facing, holdin
g globus cruciger and long staff surmounted by staurogram, star to right. Sear 140. Con
dition : Good very fine. Weight : 4.42 gr Diameter : 19 mm

394   JUSTINIAN I.(527-565).Constantinople.Follis. Obv : D N IVSTINIANVS P P AVC.
Helmeted, cuirassed bust facing, holding cross on globe and shield with horseman moti
f, cross to right. Rev : Large M, ANNO to left, cross above, regnal year to right, Γ officina
letter below, mintmark CON. Sear 163. Condition : Good very fine. Weight : 23.2 gr Dia
meter : 41 mm
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395   JUSTINIAN I.(527-565).Constantinople.Follis. Obv : D N IVSTINIANVS P P AVC.
Helmeted, cuirassed bust facing, holding cross on globe and shield with horseman moti
f, cross to right. Rev : Large M, ANNO to left, cross above, regnal year to right, Є officin
a letter below, mintmark CON. Sear 163. Condition : Good very fine. Weight : 19.9 gr Di
ameter : 34 mm

396   JUSTINIAN I.(527-565).Constantinople.Follis. Obv : D N IVSTINIANVS P P AVC.
Helmeted, cuirassed bust facing, holding cross on globe and shield with horseman moti
f, cross to right. Rev : Large M, ANNO to left, cross above, regnal year to right, A officina
letter below, mintmark CON. Sear 163. Condition : Good very fine. Weight : 22.2 gr Dia
meter : 38 mm

397   JUSTINIAN I.(527-565).Constantinople.Follis. Obv : D N IVSTINIANVS P P AVC.
Helmeted, cuirassed bust facing, holding cross on globe and shield with horseman moti
f, cross to right. Rev : Large M, ANNO to left, cross above, regnal year to right, A officina
letter below, mintmark CON. Sear 163. Condition : Good very fine. Weight : 19.5 gr Dia
meter : 34 mm

398   JUSTINIAN I.(527-565).Theopoulis (Antioch). Follis. Obv : D N IVSTINIANVS P P
AVG. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield decorated
with horseman motif; cross to right. Rev : Large M; A/N/N/O - XIII across field; cross abo
ve, Γ below; ΘVΠO in exergue. Sear 218. SCARSE. Condition : Good very fine. Weight
: 22.9 gr Diameter : 38 mm

399   JUSTINIAN I.(527-565). Antioch.Follis. Obv: D N IVSTINIANVS P P AVG. Helmete
d and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield; cross to right. Rev: Lar
ge M between ANNO and XXX; above, cross; beneath, Є; THYP * in exergue. Sear 22
2. Condition : Good very fine. Weight : 19.9 gr Diameter : 34 mm

400   JUSTINIAN I (527-565). Half Follis. Antioch. Obv : D N IVSTINIANVS P P AVG. H
elmeted, draped and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield; cross to
right. Rev : Large K between A/N/N/O and XIII; cross above, barred ΘY below. Sear 22
9. Condition : Good very fine. Weight : 10.9 gr Diameter : 32 mm

401   JUSTINIAN I (527-565). Pentanummium. Antioch. Obv : D N IVSTINIANVS P P A
VG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev : Large Є, with cruciform crossba
r; Γ to right. Sear 241. Condition : Good very fine. Weight : 2.04 gr Diameter : 15 mm

402   JUSTINIAN I (527-565). Pentanummium. Antioch. Obv : D N IVSTINIANVS P P A
VG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev : Large Є, with cruciform crossba
r; B to right. Sear 241. Condition : Good very fine. Weight : 2.07 gr Diameter : 17 mm
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403   JUSTIN II with SOPHIA.(565-578).Constantinople.Follis. Obv : D N IVSTINVS PP
AVG. Legend with Justin left holding globus cruciger and Sophia right holding cruciform
sceptre, nimbate, seated on double throne. Rev : M with A / N / N / O left, Ч right, cross
above and A below; mintmark CON in exergue. Sear 360. Condition : Good very fine. W
eight : 13.7 gr Diameter : 29 mm

404   JUSTIN II (565-578). Decanummium. Constantinople. Obv : D N IVSTINVS P P A
VG. Justin standing right, holding spear and globus. Rev : Large I; to left and right, star
above pellet; cross above; CON. Sear 362. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr D
iameter : 20 mm

405   JUSTIN II (565-578). Pentanummium. Theoupolis (Antioch). Obv : Monogram. Re
v : Large E; cross to right. Sear 385. Condition : Good very fine. Weight : 1.7 gr Diamete
r : 15 mm

406   MAURICE TIBERIUS.(582-602).Constantinople.Solidus. Obv : D N mAVRC TIb P
P AVG. Helmeted, draped and cuirassed bust facing, holding globus cruciger. Rev : VIC
TORIA AVGG E CONOB. Angel standing facing, holding globus cruciger and long staff s
urmounted by staurogram. Sear 478. Condition : Good very fine. Weight : 4.22 gr Diam
eter : 20 mm

407   MAURICE TIBERIUS.(582-602).Constantinople.Ae. Obv : D N MAVRC TIbЄR P P
AVG. Helmeted and cuirassed facing bust of Maurice Tiberius, holding globus cruciger a
nd shield. Rev : Large M, ANNO to left, cross above, A below, ςII to right; CON in exerg
ue. Sear 494. Condition : Good very fine. Weight : 10.8 gr Diameter : 30 mm

408   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Constantinople. Obv : D N MAVRIC TIЬЄ
R P P AVG. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger. Rev : Large
M; A/N/N/O - Ч across field; cross above, Δ below; CON. Sear 494. Condition : Good ve
ry fine. Weight : 12.6 gr Diameter : 27 mm

409   MAURICE TIBERIUS (582-602). Half Follis. Constantinople. Obv : D N MAV TIЬЄ
P P P A. Crowned and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield decorat
ed with horseman motif. Rev : Large K; cross above, A/N/N/O - IIII across field, Є below.
Sear 497. Condition : Good very fine. Weight : 3.9 gr Diameter : 22 mm

410   MAURICE TIBERIUS (582-602). Half Follis. Constantinople. Obv : D N MAV TIЬЄ
P PERP AV. Crowned and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield dec
orated with horseman motif. Rev : Large K; cross above, A/N/N/O - XI across field. Sear
497. Condition : Good very fine. Weight : 5.5 gr Diameter : 23 mm
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411   MAURICE TIBERIUS (582-602). Half follis. Constantinople. Obv : d N mAVR CIT
P P. Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield. Rev : Larg
e K between A/N/N/O and GI; cross above; B beneath. Sear 497. Condition : Good very
fine. Weight : 4.9 gr Diameter : 19 mm

412   MAURICE TIBERIUS (582-602). Follis. Cyzicus. Obv : D N MAVRICI TIBЄ P P A.
Helmeted and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield decorated with
horseman motif. Rev : Large M; A/N/N/O - Ч across field; cross above, B below; KYZ. S
ear 518. Condition : Good very fine. Weight : 11.01 gr Diameter : 27 mm

413   PHOCAS (602-610). Follis. Antioch. Obv : D N FOCA NE PE AV. Phocas and Leo
ntia standing facing with globus cruciger and cruciform sceptre; between their heads, cr
oss. Rev : Large M between A/N/N/O and UI (date); above, cross; in exergue, THEUP.
Sear 671. Condition : Good very fine. Weight : 9.01 gr Diameter : 24 mm

414   HERACLIUS with HERACLIUS CONSTANTINE and HERACLONAS.(610-641).C
onstantinople.Solidus. Obv : Heraclius, Heraclius Constantine and Heraclonas standing
facing, each holding globus cruciger. Rev : VICTORIA AVςЧ Θ CONOB. Cross potent se
t upon three steps; monogram to left. Sear 769. Condition : Good very fine. Weight : 4.5
gr Diameter : 18mm

415   CONSTANS II with CONSTANTINE IV, HERACLIUS and TIBERIUS.(641-668).Co
nstantinople.Solidus. Obv : dN CONSTAN Ч CC. Crowned and draped facing busts of C
onstans, wearing plumed helmet, and Constantine; cross above. Rev : VICTORIA AVG
Ч B CONOB. Cross potent set upon three steps; to left and right, Heraclius and Tiberius
standing facing, each holding globus cruciger. Sear 964. Condition : Good very fine. We
ight : 4.4 gr Diameter : 18 mm

416   CONSTANTINUS IV POGONATUS (668-685). Decanummium. Constantinople. O
bv : Helmeted, draped and cuirassed bust facing slightly right, holding spear over shoul
der. Rev : Large I between cross and K, cross above, CON in exergue. Sear 1183. Con
dition : Good very fine. Weight : 5.05 gr Diameter : 22 mm

417   CONSTANTINUS IV POGONATUS (668-685).Constantinople.Decanummium. Ob
v : Helmeted, draped and cuirassed bust facing slightly right, holding spear over should
er. Rev : Large I between cross and K, cross above, CON in exergue. Sear 1183. Condi
tion : Good very fine. Weight : 3.6 gr Diameter : 23 mm

418   MICHAEL II THE AMORIAN with THEOPHILUS.(820-829).Constantinople.Miliares
ion. Obv : IҺSЧS XRISTЧS ҺICA. Cross potent set upon three steps. Rev : + MIXA HL
S ΘЄOFI LЄ ЄC ΘЄЧ ЬASILIS RO MAIOҺ. Legend in five lines. Sear 1641. Condition :
Nicely toned.Good very fine. Weight : 1.92 gr Diameter : 23 mm
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419   LEO VI.(886-912).Constantinople.Follis. Obv : + LEOn bAS-ILEVS ROM. Crowne
d bust of Leo facing, wearing chlamys, holding akakia in left hand. Rev : + LEOn En ΘE
O bA SILEVS R OMEOn. In four lines. Sear 1729. Condition : Good very fine. Weight :
5.3 gr Diameter : 23 mm

420   LEO VI.(886-912).Constantinople.Follis. Obv : + LEOn bAS-ILEVS ROM. Crowne
d bust of Leo facing, wearing chlamys, holding akakia in left hand. Rev : + LEOn En ΘE
O bA SILEVS R OMEOn. In four lines. Sear 1729. Condition : Good very fine. Weight :
6.6 gr Diameter : 24 mm

421   CONSTANTINE VII and ROMANUS I.(945-959).Constantinople.Miliaresion Obv : I
hSVS XRISTVS NICA. Cross crosslet set on three steps; globus below. Rev : +CONST
T ΠORFVROG CЄ ROMANO ЄN XѠЄVSЄb b RѠMЄON. Legend in five lines. Sear
1757. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Diameter : 20 mm

422   JOHN I TZIMISCES (969-976). Miliaresion. Constantinople. Obv : + IhSVS XRI-S
TVS nICA*. Cross crosslet set on globus above two steps; in central medallion, crowne
d bust of John facing. Rev : + IWANN´ / En XW AVTO/CRAT EVSEb´ / bASILVS´ / RWm
AIW´. Legend in 5 lines. Sear 1792. Condition : Good very fine. Weight : 2.62 gr Diamet
er : 19 mm

423   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Anonymous Issue.Constantinople.Ae.
Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS XRISTUS b
ASILEU bASILE. Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Condition : Good v
ery fine. Weight : 11.1 gr Diameter : 32 mm

424   BASIL II & CONSTANTINE VIII.(976-1025).Class 2 Anonymous Issue.Constantino
ple.Follis. Obv : EMMANOVHL IC XC. Facing bust of Christ Pantokrator. Rev : IhSUS X
RISTUS bASILEU bASILE. Legend in four lines, decoration below. Sear 1813. Conditio
n : Good very fine. Weight : 13.8 gr Diameter : 31 mm

425   CONSTANTINE X DUCAS.(1059-1067).Constantinople.EL Histamenon Nomisma.
Fourrée. Obv : + IҺS XIS RЄX RЄGNANTIҺM. Christ Pantokrator seated facing on thro
ne. Rev : + KωN BACΛI O ΔOVKAC. Constantine standing facing on foot stool, holding
labarum and globus cruciger. Sear 1847. Condition : Good very fine. Weight : 3.7 gr Dia
meter : 24 mm

426   MICHAEL VII.(1071-1078).Constantinople.Follis Obv : IC XC. Facing bust of Chris
t Pantokrator; star to left and right. Rev : MIXAIΛ BACIΛ O Δ. Facing bust of Michael, ho
lding labarum and globus cruciger. Sear 1878. Condition : Good very fine. Weight : 5.2
gr Diameter : 23 mm
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427   MICHAEL VII DUCAS (1071-1078). 2/3 Miliaresion. Constantinople. Obv : MP - Θ
V. Facing bust of the Virgin Mary, holding Christ medallion on breast; pellet to left and ri
ght. Rev : + ΘKЄ / BOHΘЄI / MIXAHΛ / ΔЄCΠOTH / Tω ΔɄKA. Legend in five lines. Se
ar 1876. Condition : Good very fine. Weight : 1.07 gr Diameter : 17 mm

428   NICEPHORUS III.(1078-1081).Class I Anonymous.Constantinople.Follis. Obv : IC
XC to left and right of bust of Christ, nimbate, facing, right hand raised, book of gospels
in left. Rev : Latin cross with X at centre, globe and two dots at the ends of each arm, cr
escent at top left and right, floral ornaments at lower left and right. Sear 1889. Condition
: Good very fine. Weight : 5.4 gr Diameter : 21 mm

429   MANUEL I COMNENUS.(1143-1180).Constantinople.EL Aspron Trachy. Obv: IC -
XC. Christ Pantokrator seated facing on throne. Rev: Manuel and the Virgin Mary standi
ng facing, holding between them a patriarchal cross. Sear 1958. Condition : Good very f
ine. Weight : 4.5 gr Diameter : 31 mm

430   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 19.4 gr Diameter :
29 mm

431   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 8.4 gr Diameter :
26 mm

432   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 13.2 gr Diameter :
26 mm

433   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 13.4 gr Diameter :
26 mm

434   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 10.3 gr Diameter :
24 mm
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435   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 8.5 gr Diameter :
19 mm

436   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 13.3 gr Diameter :
28 mm

437   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 7.1 gr Diameter :
19 mm

438   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 9.6 gr Diameter :
19 mm

439   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 8.1 gr Diameter :
19 mm

440   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 5.4 gr Diameter :
19 mm

441   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 7.7 gr Diameter :2
6 mm

442   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 19.2 gr Diameter :
28 mm

Biga Numismatics • Online Auction 17 • 19 March 2023

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



15

15

15

15

15

15

225

15

443   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 35.1 gr Diameter :
28 mm

444   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 10.02 gr Diameter
: 23 mm

445   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 12.4 gr Diameter :
22 mm

446   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 7.5 gr Diameter :
20 mm

447   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 8.8 gr Diameter :
18 mm

448   BYZANTINE LEAD SEAL.(Circa 7th-11th Century).Pb. Weight : 16.5 gr Diameter :
27 mm

449   CRUSADERS. Edessa. Joscelin I de Courtenay or Joscelin II, 1119-1150. Follis O
bv : Facing bust of Christ Pantocrator. Rev : Blundered legend. Condition : Good very fi
ne. Weight : 2.87 gr Diameter : 19 mm

450   CRUSADERS. Uncertain, circa 11-12 century. Follis uncertain mint (Edessa?). Ob
v : Nimbate bust of Christ. Rev : Cross with forked extremities. Condition : Good very fin
e. Weight : 1.7 gr Diameter : 20 mm
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451   CRUSADERS. Uncertain, circa 11-12 century. Follis uncertain mint (Edessa?). Ob
v : Nimbate bust of Christ. Rev : Cross with forked extremities. Condition : Good very fin
e. Weight : 2.8 gr Diameter : 20 mm

452   CRUSADERS. Uncertain(Edessa ?).(Circa 1100-1150).Follis. Obv : Christ, with ni
mbate cross behind head, three-quarter length figure standing, raising right hand, holdin
g book of gospels in left. Rev : Large jewelled cross. Condition : Good very fine. Weight
: 8.2 gr Diameter : 30 mm

453   CRUSADERS. Lusignan Kingdom of Cyprus. Henry I.(1218-1253). Ae. Obv : +hE
NRICVS. Cross pattée. Rev : REX. Gateway with three turrets. Metcalf 482-483. Conditi
on : Holed.Good very fine. Weight : 1.13 gr Diameter : 18 mm

454   CRUSADERS.Imitations of Islamic Dirhams.(1245).Acre.Half Dirham. Obv : Arabic
legend. Rev : Arabic legend. Album 844K. Condition : Good very fine. Weight : 1.27 gr D
iameter : 9 mm

455   CRUSADERS.Imitations of Islamic Dirhams.(1245).Acre.Half Dirham. Obv : Arabic
legend. Rev : Arabic legend. Album 844K. Condition : Good very fine. Weight : 1.23 gr D
iameter : 11 mm

456   CRUSADERS.Imitations of Islamic Dirhams.(1239-1245).Dirham. Obv : Arabic leg
end. Rev : Arabic legend. Miles, Beirut 1974p. 393- type IA1. Condition : Good very fine.
Weight : 2.9 gr Diameter : 19 mm

457   CRUSADERS.Imitations of Islamic Dirhams.(1239-1245).Dirham. Obv : Arabic leg
end. Rev : Arabic legend. Miles, Beirut 1974p. 393- type IA1. Condition : Good very fine.
Weight : 3.07 gr Diameter : 22 mm
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458   CRUSADERS.Imitations of Islamic Dirhams.(1239-1245).Dirham. Obv : Arabic leg
end. Rev : Arabic legend. Miles, Beirut 1974p. 393- type IA1. Condition : Good very fine.
Weight : 3.01 gr Diameter : 19 mm

459   ARMENIA, Cilician Armenia. Baronial. Toros II, 1144-1168. Pogh Obv : Cross. Rev
: Castle or gate. AC 247. CCA 3. Condition : Good very fine. Weight : 1.11 gr Diameter :
18 mm

460   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Tank. Obv : Crowned lion’s head facing
slightly to right. Rev : Patriarchal cross flanked by stars. AC 303. Condition : Good very f
ine. Weight : 6.5 gr Diameter : 26 mm

461   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Tank. Obv : Crowned lion’s head facing
slightly to right. Rev : Patriarchal cross flanked by stars. AC 303. Condition : Good very f
ine. Weight : 6.2 gr Diameter : 25 mm

462   ARMENIA. Hetoum I.(1226-1270).Bilingual issue struck with Kayqubad I. Tram. O
bv : King, with head facing and holding lis-tipped sceptre, on horse prancing right; cross
to left, star above, crescent below. Rev : Legend in three lines. CCA 779. Condition : Go
od very fine. Weight : 2.7 gr Diameter : 22 mm

463   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I.(1226-1270).Kardez. Obv : King enthroned facing,
holding lis-scepter and globus-cruciger; star to left. Rev : Ornate cross with crescent in fi
rst angle. Bedoukian 362. Condition : Good very fine. Weight : 5.8 gr Diameter : 24 mm

464   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I with Zabel.(1226-1270).Sis.Tram. Obv : Zabel and
Hetoum standing facing, holding long cross with two banners between; pellet-in-annulet
on shaft. Rev : Crowned lion right; long double cross behind; L to right. AC 332-339. Co
ndition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter : 20 mm

465   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I with Zabel.(1226-1270).Sis.Tram. Obv : Zabel and
Hetoum standing facing, holding long cross with two banners between; pellet-in-annulet
on shaft. Rev : Crowned lion right; long double cross behind; L to right. AC 332-339. Co
ndition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter : 20 mm
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466   CILICIAN ARMENIA.Hetoum I with Zabel.(1226-1270).Sis.Tram. Obv : Zabel and
Hetoum standing facing, holding long cross with two banners between; pellet-in-annulet
on shaft. Rev : Crowned lion right; long double cross behind; L to right. AC 332-339. Co
ndition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 19 mm

467   CILICIAN ARMENIA.Levon II.(1270-1289).Sis.Tram. Obv : Levon on horseback; h
olds patriarchal cross, + in field, Armenian legend. Rev : Crowned lion facing left; paw r
aised, patriarchal cross above.Armenian legend. Condition : Good very fine. Weight : 2.
7 gr Diameter : 20 mm

468   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Sis.Tram. Obv : Crowned figure of Levo
n seated on throne ornamented with lions, holding cross and fleur-de-lis, feet on footsto
ol. Rev : Two lions rampant, back to back; long cross between. AC 282; CCA 125. Cond
ition : Good very fine. Weight : 2.7 gr Diameter : 19 mm

469   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Sis.Tram. Obv : Crowned figure of Levo
n seated on throne ornamented with lions, holding cross and fleur-de-lis, feet on footsto
ol. Rev : Two lions rampant, back to back; long cross between. AC 282; CCA 125. Cond
ition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 22 mm

470   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Sis.Tram. Obv : Crowned figure of Levo
n seated on throne ornamented with lions, holding cross and fleur-de-lis, feet on footsto
ol. Rev : Two lions rampant, back to back; long cross between. AC 282; CCA 125. Cond
ition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 22 mm

471   CILICIAN ARMENIA.Levon I.(1198-1219).Sis.Tram. Obv : Crowned figure of Levo
n seated on throne ornamented with lions, holding cross and fleur-de-lis, feet on footsto
ol. Rev : Two lions rampant, back to back; long cross between. AC 282; CCA 125. Cond
ition : Good very fine. Weight : 2.8gr Diameter : 22 mm

472   ARMENIA, Cilician Armenia. Royal . Gosdantin I. 1298-1299. AR Tram. Obv : Gos
dantin standing facing, holding sword and cross. Rev : Gosdantin on horseback riding ri
ght, head facing, holding sword and reins Condition : Good very fine. Weight : 2.54 gr Di
ameter : 22 mm

473   CILICIAN ARMENIA.Hetoum II.(1301-1303).Sis.Obol. Obv : Crowned facing bust.
Rev : Lang cross with two bars; moon in second quadrant and star in third; clockwise le
gend. AC type 394. Condition : Good very fine. Weight : 0.52 gr Diameter : 14 mm
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474   CILICIAN ARMENIA.Hetoum II.(1301-1303).Sis.Obol. Obv : Crowned facing bust.
Rev : Lang cross with two bars; moon in second quadrant and star in third; clockwise le
gend. AC type 394. Condition : Good very fine. Weight : 0.63 gr Diameter : 14 mm

475   ARMENIA. Takvorin, ND (1344-63). Sis Mint. Gosdantin III. Obv : Rev : Condition :
Good very fine. Weight : 1.1 gr Diameter : 17 mm

476   CILICIAN ARMENIA.Levon V.(1373-1393).Sis.Denier. Obv : Crowned bust facing.
Rev : Cross pattée. AC 500. Condition : Good very fine. Weight : 0.67 gr Diameter : 14
mm

477   FRANCE.Dauphine Valence.(13th Century).Anonymous.BI Denier. Obv : VRBS V
ALENTIA. Winged angel or eagle. Rev : + S APOLLINARS. Cross pattée with annulet in
third quarter. Condition : Good very fine. Weight : 0.9 gr Diameter : 17 mm

478   GERMANY. Brandenburg. Georg Wilhelm (1619-1640). Ort (1624). Königsberg. O
bv : GEORG WILHELM V G G M Z BRAN. Crowned bust right with sword and sceptre.
Rev : D H R R ERT C V CHVRF I P Z G C B H. Crowned coat of arms flanked by date.
Olding 41a. Condition : Good very fine. Weight : 6.4 gr Diameter : 30 mm

479   HOLY ROMAN EMPIRE. Maria Theresia.(1740-1780).Günzburg.Reichstaler. Obv
: M THERESIA D G R IMP HU BO REG. Diademed, veiled and draped bust right. Rev :
ARCHID AUST DUX BURG CO TYR. Crowned imperial double eagle facing, with doubl
e-crowned coat of arms on breast. Eypeltauer 193. Condition : Good very fine. Weight :
28.1 gr Diameter : 41 mm

480   GERMANY. Saxony. August I (1551-1586). Taler (1572). Dresden. Obv : AVGVST
VS D G DVX SAXO SA ROMA IMP. Half-length armored bust right, holding sword. Rev :
ARCHIMARS CHAL ET ELEC. Coat-of-arms surmounted by three plumed helmets. Con
dition : Good very fine. Weight : 28.9 gr Diameter : 39 mm

481   ITALY. Venice. Michele Morosini (1382). Grosso. Obv : Rev : Condition : Good ver
y fine. Weight : 1.6 gr Diameter : 20 mm
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482   ITALY. Lucca. Heinrich III-V (1039-1125). Denaro. Obv : + IHPERΛTOR. Large H.
Rev : + EИRICVS / LVCA. Legend. Biaggi 1056; Metcalf Crusades 10-15. Condition : G
ood very fine. Weight : 0.7gr Diameter : 16 mm

483   POLAND.Frederick of Hesse.(1671-1682). 15 Cutters.1680. Obv : Rev : Condition
: Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 24 mm

484   POLAND. Sigismund III Vasa (1587-1632). 6 Groschen (1596). Danzig. Obv : ·SI
GISMVN·III·D:G·REX·PO·M·D·L·. Crowned and draped bust right. Rev : ·GROS·ARGE
N·SEX·REG·POLONI·96. Crowned coat of arms. Kopicki 1240. Condition : Good very fi
ne. Weight :4.2 gr Diameter : 25mm

485   ISLAMIC. Arab-Byzantine.(Circa 685-692).Hims.Fals. Obv : Crowned and draped i
mperial bust facing, holding globus cruciger. Rev : Large M. Album 3524. Condition : Go
od very fine. Weight : 2.3 gr Diameter : 17 mm

486   ABBASID.al-Mansur.(754-775).AH 144.AV Dinar. Obv : Arabic legend. Rev : Arabi
c legend. Album 212. Condition : Good very fine. Weight : 4.2 gr Diameter : 17 mm

487   ISLAMIC. Umayyad Caliphate. Time of al-Walid II ibn Yazid (743-744).Wasit. Dirha
m. Obv : Legend. Rev : Legend. Album 138. Condition : Good very fine. Weight : 2.7 gr
Diameter : 23 mm

488   ABBASID: Ahmad b. Harun .AE fals Adhana (now Adana. Obv : Legend in three li
nes. Rev : Legend in three lines. Album 296. Condition : Good very fine. Weight : 5.9 gr
Diameter : 25 mm

489   MENKUJAKIDS.Fakhr ad-Din Baramshah (563 - 622 H. / 1167 - 1225).570 H. Arzi
njan Obv : Rev : Zeno 217150 and 275943. Condition : Good very fine. Weight : 3.2 gr
Diameter : 17 mm
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490   MENKUJAKIDS.Fakhr ad-Din Baramshah (563 - 622 H. / 1167 - 1225).600 H. Arzi
njan Obv : Rev : Album 1892.4. Condition : Good very fine. Weight : 9.9 gr Diameter : 2
8 mm

491   MENKUJAKIDS.Fakhr ad-Din Baramshah (563 - 622 H. / 1167 - 1225).600 H. Arzi
njan Obv : Bust left within hexagon. Rev : A 1892.3. Condition : Good very fine. Weight :
5.07 gr Diameter :26 mm

492   MENKUJAKIDS.Sulayman bin Ishaq.(Circa 1181).NM (Divrigi) & ND.Fals. Obv : I
C XC NI KA. Ornamental cross on obverse, with crudely engraved Latin in the arcs of th
e cross. Rev : Album 1894. Condition : Very nice specimen (for type). Weight :3.8 gr Dia
meter : 18 mm

493   DANISHMENDID: Amir Ghazi.(1104-1134).Ae Dirham. Obv : nimbated bust of Chr
ist facing. Rev : KEPO / AMHP / ΓAZI. Greek inscription. Album 1237. Condition : Good
very fine. Weight : 2.6 gr Diameter : 27 mm

494   DANISHMENDID.Malik Muhammad.(1134-1142).Ae Dirham. Obv : KAIAN / ATOA
C / MAXAM / ATIC. Greek inscription. Rev : OMM /ΛHKICP / ACBCPω /MANIAC. Greek
inscription. Album 1238. Condition : Good very fine. Weight : 5.9 gr Diameter : 26 mm

495   ISLAMIC. Danishmendids (Sivas). Nisam al-Din Yaghi Basan.(1142-1164). Ae Dirh
am. Obv: Diademed and draped bust right. Rev: Legend. Album 1245. Condition : Good
very fine. Weight : 8.5 gr Diameter : 29 mm

496   ISLAMIC.Danishmendids (Sivas) . Nizam al-Din Yaghi Basan.(1142-1164). Ae Dirh
em. Obv : Name of Nizam al-Din Yaghi Basan in two lines across field. Rev : Title and li
neage of Nizam al-Din Yaghi Basan in two lines across field. Whelan 5-6; Album 1246;
MWI 1007. Condition : Good very fine. Weight :7.4 gr Diameter : 28 mm

497   DANISHMENDID.Imad al-Din Dhu'l-Nun.(1142-1175).Ae Dirham. Obv : Central te
xt in Arabic, marginal text in Greek. Rev : Central text in Arabic, marginal text in Greek.
A-1244.1. Condition : Good very fine. Weight : 5.2 gr Diameter : 28 mm
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498    ISLAMIC.Danishmendids (Kayseri) .Imad al-din Dhu’l-Nun.(1142-1176).Ae Dirhe
m. Obv : Central and marginal arabic legends. Rev : Central and marginal arabic legend
s. Whelan 17-18; CMM -; Album 1244.2. Condition : Good very fine. Weight : 6.7 gr Dia
meter : 29 mm

499    ISLAMIC.Danishmendids (Kayseri) .Imad al-din Dhu’l-Nun.(1142-1176).Ae Dirhe
m. Obv : Central and marginal arabic legends. Rev : Central and marginal arabic legend
s. Whelan 17-18; CMM -; Album 1244.2. Condition : Good very fine. Weight : 6.8 gr Dia
meter : 28 mm

500   ISLAMIC.Danishmendids (Sivas). Shams al-Din Isma'il.(1164-1172).Ae Dirham. O
bv : Enthroned seated figure. Rev : Legends in Arabic. Album 1247. Condition : Good ve
ry fine. Weight : 7.7 gr Diameter : 29 mm

501   ISLAMIC. Ayyubids. Mayyafariqin & Sinjar. al-Ashraf I Muzaffar al-Din Musa (1210
-1220).Ae Dirhem . Obv : Prince seated facing, wearing turban, with right leg drawn up,
holding globe in right hand and placing left hand on hip. Rev : Legend within and around
trilobe. Album 859.1. Condition : Good very fine. Weight : 10.9 gr Diameter : 30 mm

502   ISLAMIC.Zangids (al-Jazira). Mu'izz al-Din Sanjar Shah (1180-1208). Ae Dirham.
Obv : Male bust facing slightly left; legend around. Rev : Arabic legend. S&S 85.1; Albu
m 1882. Condition : Weight : 17.1 gr Diameter : 32 mm

503   ISLAMIC. Ayyubids. Mayyafariqin & Sinjar. al-Ashraf I Muzaffar al-Din Musa (1210
-1220).Ae Dirhem . Obv : Prince seated facing, wearing turban, with right leg drawn up,
holding globe in right hand and placing left hand on hip. Rev : Legend within and around
trilobe. Album 859.1. Condition : Good very fine. Weight : 10.9 gr Diameter : 30 mm

504   ISLAMIC.Artuqids (Mardin). Najm al-Din Ghazi I (1239-1260).654 AH.Mardin.Ar Di
rham. Obv : Legend in and around star. Rev : Legend in and around star. Album 1834.1.
Condition : Good very fine. Weight : 2.8 gr Diameter : 19 mm

505   ISLAMIC.Artuqids (Mardin). Najm al-Din Ghazi I (1239-1260).655 AH. Mardin.Ar D
irham. Obv : Legend in and around star. Rev : Legend in and around star. Album 1834.
1. Condition : As vassal of the Ayyubid al-Salih Ayyub.Good very fine. Weight : 2.7 gr Di
ameter : 19 mm
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506   SELJUQ of RUM.Malikshah II.(1197-1198 ).Fals Obv : Horseman right, with small
winged human figure, presumably an angel. Rev : Legend in arabic. Album 1195, Izmirli
er-44 Condition : Good very fine. Weight : 2.9 gr Diameter : 16 mm

507   SELJUQS of RUM. Rukn ed-din Sulieman Shah, 1188-1204 AD. Æ Fals Obv : Hor
seman advancing right. Rev : Legand. Album 1205. Condition : Good very fine. Weight :
6.8 gr Diameter : 28 mm

508   SELJUQ of RUM.Kaykhusraw I.1st Reign.(1192-1196).NM & ND.Ae. Obv : Horse
man right, holding sword. Rev : Arabic legend. Album 1202. Condition : Good very fine.
Weight : 2.6 gr Diameter : 23 mm

509   SELJUQ of RUM.Sulayman II(1196-1204).NM & AH 599.Ae. Obv : Horseman ridin
g with mace. Rev : Arabic legends. Album.1205.2; Mit.963. Condition : Good very fine.
Weight : 7.1 gr Diameter : 28 mm

510   SELJUQ of RUM.Kayqubad I, as malik of Tokat.(1210-1213).Fals. Obv : Saint Ge
orge slaying the dragon. Rev : Legend. Album 1213A; Izmirlier-61. Condition : Good ver
y fine. Weight : 9.04 gr Diameter : 26 mm

511   SELJUQ of RUM.Jahanshah, 1220s, AE fals Obv : Nimbate, cross-legged on thro
ne. Rev : Legend. Album 1200, Izmirlier-72. Condition : Good very fine. Weight : 4.9 gr
Diameter : 23 mm

512   SELJUQ of RUM.Kaykaus II. 2nd Reign.(1257-1262).Fals Obverse : Cross legged
sultan on throne. Rev : Arabic legend. Izmirlier 658. Condition : Good very fine. Weight :
3.08 gr Diameter : 19 mm

513   SELJUQ of RUM.Mas'ud II.(1st reign, 1280-1298).Fals Obv : Lion & Sun. Rev : ro
yal text within hexagon border. Condition : Weight : 1.9 gr Diameter : 18 mm
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514   SELJUQ of RUM.Mas'ud II, 1st reign.(1280-1298).Fals Obv : Rev : Condition : Go
od very fine. Weight :1.7 gr Diameter : 20 mm

515   ISLAMIC. Mongols. Ilkhanids. Abu Sa'id.(1316-1335).Fals. Obv : Rev : Condition :
Good very fine. Weight : 0.93 gr Diameter : 16 mm

516   ISLAMIC. Mongols. Ilkhanids. Abu Sa'id.(1316-1335).Dirham. Obv : Legend. Rev :
Legend. Condition : Good very fine. Weight : 3.5 gr Diameter : 21 mm

517   ISLAMIC. Karamanid.Anonymous.Mangir. Obv : Double-headed eagle. Rev : Dou
ble-headed eagle. Condition : Good very fine. Weight : 1.14 gr Diameter : 16 mm

518   OTTOMAN EMPIRE.Suleyman I.(1520-1566). AH 926.Constantinople.(Istanbul/Tu
rkey).AV sultani. Obv : Legend. Rev : Legend. Condition : Good very fine. Weight : 3.46
gr Diameter : 19 mm

519   OTTOMAN EMPIRE.Suleyman I.(1520-1566). AH 926.Damascus.(Syria).AV sulta
ni. Obv : Legend. Rev : Legend. Condition : Good very fine. Weight : 3.49 gr Diameter :
20 mm

520   OTTOMAN EMPIRE.Suleyman I.(1520-1566). AH 926.Misr.(Egypt).AV sultani. Ob
v : Legend. Rev : Legend. Condition : Good very fine. Weight : 3.45 gr Diameter : 19 m
m

521   OTTOMAN EMPIRE.Suleyman I.(1520-1566). AH 926.Sidreqapsi.(Greece).AV sul
tani. Obv : Legend. Rev : Legend. Condition : Good very fine. Weight : 3.53 gr Diameter
: 19 mm
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522   ISLAMIC.Ottoman Empire.Abdul Majid.(1839-1861).1255 AH.Qustantiniya.20 Qur
ush. Obv : Tugra. Rev : Legend. Condition : Good very fine. Weight : 23.73 gr Diameter
: 36.9 mm

523   ISLAMIC.Ottoman Empire.Abdul Majid.(1839-1861).1255 AH.Qustantiniya.20 Qur
ush. Obv : Tugra. Rev : Legend. Condition : Good very fine. Weight : 23.65 gr Diameter
:36.9 mm

524   ISLAMIC.Ottoman Empire.Abdul Majid.(1839-1861).1255 AH.Qustantiniya.20 Qur
ush. Obv : Tugra. Rev : Legend. Condition : Good very fine. Weight : 23.94 gr Diameter
: 36.8mm

525   ISLAMIC.Ottoman Empire.Abdul Hamiid.(1876-1909).1293 AH.Qustantiniya.20 Q
urush. Obv : Tugra. Rev : Legend. Condition : Good very fine. Weight : 24.05 gr Diamet
er : 36.1 mm

526   ISLAMIC.Ottoman Empire.Abdul Hamiid.(1876-1909).1293 AH.Qustantiniya.20 Q
urush. Obv : Tugra. Rev : Legend. Condition : Good very fine. Weight : 23.94 gr Diamet
er : 36.03 mm

527   ISLAMIC.Ottoman Empire.Abdul Majid.(1839-1861).1255 AH.Qustantiniya.20 Qur
ush. Obv : Tugra. Rev : Legend. Condition : Good very fine. Weight : 23.76 gr Diameter
: 36.09 mm

528   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Weight : 78.5 gr Diameter : 11
6 mm
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529   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Weight : 76.7 gr Diameter : 81
mm

530   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Weight : 104.06 gr Diameter :
106 mm

531   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Weight : 120.07 gr Diameter :
122 + 156 mm

532   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Weight : 43.1 gr Diameter : 81
mm

533   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Weight : 55.2 gr Diameter : 93
mm

534   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Weight : 52.04 gr Diameter : 7
4 mm
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535   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Weight : 39.2 gr Diameter : 81
mm

536   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Weight : 23.7 gr Diameter : 70
mm

537   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Weight : 20.3 gr Diameter : 50
mm

538   BYZANTINE EMPIRE.Cross.(8th-10th century).Ae. Weight : 15.8 gr Diameter : 48
mm

539   ANCIENT ISLAMIC BRONZE LOCK.(11th-12th century).Ae. Weight : 16.2 gr Diam
eter : 43 mm

540   ANCIENT ISLAMIC BRONZE LOCK.(11th-12th century).Ae. Weight : 16.3 gr Diam
eter : 46 mm

541   ANCIENT ISLAMIC BRONZE LOCK.(11th-12th century).Ae. Weight : 14.8 gr Diam
eter : 42 mm
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542   GREEK BRONZE FIBULA.(4th-3th Century BC).Ae. Weight : 131.2 gr Diameter :
103 mm

543   GREEK BRONZE FIBULA.(4th-3th Century BC).Ae. Weight : 60.5 gr Diameter : 5
8 mm

544   GREEK BRONZE FIBULA.(4th-3th Century BC).Ae. Weight : 12.8 gr Diameter : 4
4 mm

545   ROMAN BRONZE BREAD or BRICK STAMP with INSCRIPTION.( 3rd-5th centur
y) Ae. Weight : 87.06 gr Diameter : 66 mm

546   ROMAN.Snake.(1st-2nd century ).Ae. Weight : 44.02 gr Diameter : 79 mm

547   ROMAN.Right Arm.(1st-2nd century ).Ae. Weight :102.5 gr Diameter : 56 mm

548   ROMAN.Oil Lamp.(1st-2nd century ).Ae. Weight : 50.6 gr Diameter : 72 mm

549   ROMAN BRONZE MILITARY BUCKLE.(1st-2nd century).Ae. Weight : 14.1 gr Dia
meter : 31 mm
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550   ROMAN BRONZE MILITARY BUCKLE.(1st-2nd century).Ae. Weight : 16.7 gr Dia
meter : 46 mm

551   ROMAN BRONZE MILITARY BUCKLE.(1st-2nd century).Ae. Weight : 18.8 gr Dia
meter : 48 mm

552   ANCIENT ROMAN BRONZE APPLIQUE.(1st-3th Century).Ae. Weight : 13.8 gr Di
ameter : 25 mm

553   ANCIENT GREEK BRONZE APPLIQUE of ATHENA.(1st-3th Century).Ae. Weight
: 23.2 gr Diameter : 42 mm

554   ANCIENT ROMAN BRONZE BULL STATUETTE.(1st - 2nd Century).Ae. Weight :
78.6 gr Diameter : 46 mm

555   ANCIENT ROMAN BRONZE GOAT STATUETTE.(1st - 2nd Century).Ae. Weight :
93.9 gr Diameter : 49 mm

556   ANCIENT ROMAN BRONZE EROS STATUETTE.(1st - 2nd Century).Ae. Weight :
130.05 gr Diameter : 51mm
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557   ROMAN KEY with EAGLE HANDLE.( 2nd-4th century).Ae. Weight : 48.8 gr Diam
eter : 76mm

558   EGYPTIAN SITTING PHARAOH STATUETTE.(1550-1070 BC).Ae. Weight : 77.6
gr Diameter : 88 mm

559   ROMAN SITTING MAN STATUETTE.(1st - 2nd Century).Ae. Weight : 242.9 gr Di
ameter : 62 mm

560   ANCIENT ROMAN BRONZE DEER STATUETTE.(1st - 2nd Century).Ae. Weight :
43.2 gr Diameter :50 mm

561   ANCIENT ROMAN BRONZE BULL STATUETTE.(1st - 2nd Century).Ae. Weight :6
8.6 gr Diameter : 46 mm

562   ANCIENT ROMAN BRONZE STAG STATUETTE.(1st - 2nd Century).Ae. Weight :
84.1 gr Diameter : 72 mm
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563   ANCIENT ROMAN BRONZE DOG STATUETTE.(1st - 2nd Century).Ae. Weight :
31.04 gr Diameter : 35 mm

564   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Weight :
38.2 gr Diameter : 49 mm

565   ANCIENT ROMAN BRONZE COCKEREL STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Wei
ght : 10.5 gr Diameter : 32 mm

566   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Weight :
18.5 gr Diameter : 32 mm

567   ANCIENT ROMAN BRONZE COCKEREL STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Wei
ght : 16.5 gr Diameter : 30 mm
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568   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Weight :
7.7 gr Diameter : 25 mm

569   ANCIENT ROMAN BRONZE EAGLE STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Weight :
22.2 gr Diameter : 36 mm

570   ANCIENT ROMAN BRONZE PANTHER STATUETTE.(1st-2nd century).Ae. Weigh
t : 29.2 gr Diameter : 43 mm

571   GREEK-ROMAN PERİOD WEIGHT.(?).Ae. Weight : 27.4 gr Diameter : 33 mm

572   ANCIENT ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL WEIGHTS (15th-19th).Ae. Weight :
29.3 gr Diameter : 16 mm

573   ANCIENT ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL WEIGHTS (15th-19th).Ae. Weight :
29.3 gr Diameter : 16 mm

574   ANCIENT ISLAMIC BRONZE COMMERCİAL WEIGHTS (15th-19th).Ae. Weight :
27.9 gr Diameter : 15 mm

575   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th-9th century).Ae. Weight : 54.01 gr Dia
meter : 35 mm
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576   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th-9th century).Ae. Weight : 52.4 gr Diam
eter : 36 mm

577   BYZANTINE BRONZE WEIGHT.(Circa 6th-9th century).Ae. Weight : 53.07 gr Dia
meter : 32 mm

578   ANCIENT ROMAN BRONZE KNUCKLEBONE.(1th-2nd century).Ae. Weight : 52.
01 gr Diameter : 31 mm

579   ROMAN SILVER PLAQUE.(1st-4th century).Ar. Weight : 4.1 gr Diameter : 49 mm

580   ANCIENT ROMAN SILVER BULL HEAD FIGURINE (1st- 3rd century).Ar. Weight :
8.4 gr Diameter : 18 mm

581   ANCIENT ROMAN SILVER EAGLE FIGURINE (1st- 3rd century).Ar. Weight : 6.3
gr Diameter : 19 mm

582   ANCIENT ROMAN SILVER BULL FIGURINE (1st- 3rd century).Ar. Weight : 1.2 gr
Diameter : 16 mm
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583   ANCIENT ROMAN SILVER EROS FIGURINE (1st- 3rd century).Ar. Weight : 0.62
gr Diameter : 18 mm

584   ANCIENT BYZANTINE SILVER RING.(7rd–9th centuries).Ae. Weight : 4.5 gr Dia
meter : 18 mm

585   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(3rd–4th centuries).Ae. Weight : 5.1 gr Diamet
er : 22 mm

586   ANCIENT ROMAN BRONZE RING.(3rd–4th centuries).Ae. Weight : 9.2 gr Diamet
er : 26 mm

587   ANCIENT ROMAN BRONZE BULL FIGURINE.(1st- 3rd century).Ae. Weight : 9.5
gr Diameter : 19 mm

588   ANCIENT ROMAN LEAD APPLIQUE.(1st- 3rd century).Ae. Weight : 33.2 gr Diam
eter : 48 mm
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589   ANCIENT ROMAN LEAD APPLIQUE.(1st- 3rd century).Ae. Weight : 45.9 gr Diam
eter : 42 mm

590   ANCIENT ROMAN LEAD APPLIQUE.(1st- 3rd century).Ae. Weight : 78.6 gr Diam
eter : 50 mm

591   ANCIENT ROMAN BRONZE MEDICAL TOOL.(1st-2nd century).Ae. Weight : 13.7
gr Diameter : 137 mm

592   ANCIENT ROMAN BRONZE MEDICAL TOOL.(1st-2nd century).Ae. Weight : 12.6
gr Diameter : 122 mm

593   ANCIENT ROMAN BRONZE ARROW HEAD.(Circa 2th Century).Ae. Weight : 5.5
gr Diameter : 37 mm

594   ANCIENT ROMAN BRONZE SWORD PENDANT.(Circa 1st - 2nd century).Ae. We
ight : 5.52 gr Diameter : 36 mm
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595   ANCIENT BYZANTINE THIMBLE.(9th-110th century).Ae. Weight : 31.8 gr Diamet
er : 29 mm

596   ROMAN HEAD of CYBELE (?).(1st-3rd century).Terracotta. Weight : 37.4 gr Diam
eter : 63 mm

597   ROMAN HEAD of GODDESS(?).(1st-3rd century).Terracotta. Weight : 16.8 gr Dia
meter : 42 mm

598   ROMAN HEAD of GODDESS(?).(1st-3rd century).Terracotta. Weight : 9.0 gr Diam
eter : 47 mm

599   ROMAN HEAD of GODDESS(?).(1st-3rd century).Terracotta. Weight : 5.4 gr Diam
eter : 32 mm

600   ROMAN HEAD of BULL.(1st-3rd century).Terracotta. Weight : 22.03 gr Diameter :
61mm
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601   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 1.8
gr Diameter : 19 mm

602   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 2.9
gr Diameter : 20 mm

603   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 1.8
gr Diameter : 19 mm

604   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 1.9
gr Diameter : 17 mm

605   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 1.8
gr Diameter : 16 mm

606   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 2.0
3 gr Diameter : 19 mm

607   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 1.1
gr Diameter : 12 mm

608   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 2.3
gr Diameter : 20 mm
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609   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 1.4
gr Diameter : 18 mm

610   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 1.5
gr Diameter : 16 mm

611   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 1.6
gr Diameter : 16 mm

612   ANCIENT ROMAN TERRACOTTA SEAL / BULLA.(1st-2nd Century). Weight : 1.6
gr Diameter : 19 mm

613   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

614   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

615   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
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616   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

617   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

618   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

619   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

620   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
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621   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

622   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

623   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

624   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

625   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
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626   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

627   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

628   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

629   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

630   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
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631   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.

632   ANCIENT BRONZE COINS.SOLD AS SEEN.NO RETURN.
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